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Přehled zkratek 

BC biocentrum 
BK biokoridor 
BPEJ bonitovaná půdně ekologická jednotka 
ČHMÚ Český hydrometeorologický ústav 
ČHP číslo hydrologického pořadí 
ČNR Česká národní rada 
ČOV čistírna odpadních vod 
DUR, DÚR dokumentace pro územní řízení 
EIA posouzení vlivů na životní prostředí (Environmental Impact Assessment) 
EVKP evidovaný významný krajinný prvek 
k.ú., KÚ katastrální území 
KN katastr nemovitostí 
LBC lokální biocentrum 
LBK lokální biokoridor 
LHP lesní hospodářský plán 
LPF lesní půdní fond 
MP metodický pokyn 
NRBC nadregionální biocentrum 
NRBK nadregionální biokoridor 
NNC název firmy, není zkratkou 
OP ochranné pásmo 
PD projektová dokumentace 
RBC regionální biocentrum 
RBK regionální biokoridor 
ŘSD Ředitelství silnic a dálnic  
SÚS Správa a údržba silnic 
ÚP, ÚPN územní plán 
ÚSES územní systém ekologické stability 
VKP významný krajinný prvek 
VN vysoké napětí 
ZCHÚ zvláště chráněné území 
ZPF zemědělský půdní fond 
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Úvod 

Všeobecné údaje 

Oznámení záměru (dále jen oznámení) 
I/34 HUMPOLEC, OKRUŽNÍ KŘIŽOVATKA 

je vypracováno ve smyslu § 6 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, 
ve znění zákona č. 93/2004 Sb. a slouží jako základní podklad pro zjišťovací řízení podle § 7 
zákona. Oznámení je zpracováno v rozsahu přílohy č. 3 zákona. 
 
Oznamovatelem záměru je Ředitelství silnic a dálnic ČR - správa Jihlava;  Kosovská 10a;  
586 01 Jihlava. 

Oznámení je zhotoveno firmou INVESTprojekt NNC, s.r.o. na základě smlouvy o dílo. 
Zpracování oznámení proběhlo v listopadu  2004. 

Posuzovaná stavba je zařazena dle přílohy č. 1 zákona č. 100/2001 Sb. následovně: 
bod 9.1 Novostavby a rekonstrukce silnic o šíři větší než 10 m (záměry neuvedené  

v kategorii I) nebo místních komunikací o čtyřech a více jízdních pruzích delších než 500m. 

Dle §4 uvedeného zákona patří pod odstavec (1) písmeno b) a podléhá posuzování podle 
zákona pouze pokud se tak stanoví ve zjišťovacím řízení podle §7. 

Cílem oznámení je poskytnout základní údaje o záměru a dále odhadnout veškeré (kladné i 
záporné) vlivy, způsobené výstavbou okružní kř ižovatky na životní prostředí, jeho jednotlivé 
složky i jako soubor jednotlivých okruhů ochrany životního prostředí. Pro zpracování byly použity 
podklady poskytnuté zadavatelem, dílčí doplňující informace vyžádané zpracovatelem oznámení 
během vlastního zpracování a údaje získané během vlastního průzkumu lokality. 

Vymezení dotčeného území 

Dotčené území leží v intravilánu města Humpolec při jeho jižním okraji, kraj Vysočina, okres 
Pelhřimov.  
Stavba se nachází v katastrálním území města Humpolec, které také zasáhne svými 
potenciálními důsledky. Toto město tedy považujeme za tzv. dotčenou obec - dotčený územní 
samosprávný celek. Vyšším dotčeným územním samosprávným celkem je kraj Vysočina. 

Obsah a rozsah oznámení 

V rámci tohoto oznámení jsou hodnoceny dva aspekty budování okružní křižovatky: lokalizační a 
provozní. Lokalizace je předem dána stávajícím vedením silnice I/34 a prostorovými parametry 
průtahu obcí, budou hodnoceny zejména zábory ploch a vlivů na prvky ochrany přírody a krajiny. 
Provozní aspekt je dán odhadem vlivů provozu na okolí.  
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ČÁST A 
ÚDAJE O OZNAMOVATELI 

1. Obchodní firma 

Ředitelství silnic a dálnic ČR- správa Jihlava 

2. IČO 

65993390 

3. Sídlo 

Kosovská 10a; 586 01 Jihlava  

4. Oprávněný zástupce oznamovatele 

Ing. Marie Tesařová 

Ředitelství silnic a dálnic ČR- správa Jihlava  

Kosovská 10a; 586 01 Jihlava  

Tel.: 567 584 611 
 



I/34 Humpolec, okružní křižovatka 
OZNÁMENÍ ZÁMĚRU  

Zakázka/Dokument: C180-04 
Vydání: 01 

Strana: 9 z 43 

FileName: Humpolec_oznámení_EIA_final.doc 
SaveDate: 29.11.04 

ČÁST B 
ÚDAJE O ZÁMĚRU 

I. ZÁKLADNÍ ÚDAJE 

1. Název záměru 
I/34 HUMPOLEC, OKRUŽNÍ KŘIŽOVATKA  

2. Kapacita (rozsah) záměru 

Předmětem záměru je přestavba stávající křižovatky silnice I/34 a silnice II/129 v jižní části města 
Humpolec na okružní křižovatku.  

Posuzovaná stavba je dle přílohy č. 1 zákona č. 100/2001 Sb. zařazena následovně: 
• kategorie II, (záměry vyžadující zjišťovací řízení) bod 9.1 Novostavby a rekonstrukce silnic o 

šíři větší než 10 m (záměry neuvedené v kategorii I)přestavbu stávají křižovatky s nebo 
místních komunikací o čtyřech a více jízdních pruzích delších než 500m. 

3. Umístění záměru 

Kraj Vysočina, okres Pelhřimov, katastrální území Humpolec číslo: 649 325. 

Záměr se nachází na křížení průtahu silnice I/34 (Pelhřimov – H. Brod) a silnice II/129 v obci 
Humpolec. Jedná se o první křižovatku ve městě, na příjezdu od Pelhřimova a mimoúrovňové 
křižovatky s dálnicí D1. 

4. Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry 

Jedná se o přestavbu křižovatky ze současného stykového uspořádání typu „T“ na okružní 
křižovatku. Zejména jde o terénní úpravy a silničně - stavební práce. Možnost kumulace s jinými 
záměry se vzhledem k umístění záměru nepředpokládá.  

5. Zdůvodnění potřeby záměru a jeho umístění 
Stávající křížení silnice I/34 a průtahu silnice II/129 odpovídá technickému pohledu v době 
výstavby a je z hlediska šířkového uspořádání silnic předimenzované. Předsazení dopravní 
značky začátek obce (IS 12a), odstup obytné zástavby od průtahu silnice I/34, společně s 
předimenzovaným šířkovým uspořádáním a podélným sklonem komunikace v daném prostoru, 
dostatečně nezdůrazňuje vlastní existenci obce a s tím související funkce (např. pohyb chodců, 
zvýšená citlivost na hluk). Důsledkem je nedodržování rychlostních limitů platných v obci, 
zvýšené riziko ohrožení ostatních účastníků silničního provozu a zvýšená hlučnost v okolí 
průtahu silnice I/34. Cílem navrhovaných změn stavebního uspořádání je „násilné rozbití“ 
průtahu silnice I/34 a s tím související snížení rychlosti vozidel na vjezdu do obce a navazujícím 
úseku průtahu. Tyto změny stavebního uspořádání a z toho plynoucí snížení rychlosti umožní 
zvýšení bezpečnosti vlastní křižovatky, bezpečnější a snadnějš í pohyb chodců a snížení 
hlučnosti v okolí průtahu silnice I/34 (zvláště v navazujícím úseku průtahu). Jako nejlepší 
varianta byla zvolena úprava stávající stykové křižovatky na malou křižovatku okružní. 
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6. Stručný  popis technického a technologického řešení záměru 

6.1 Stávající stav 
Průtah silnice I/34 v zájmovém území křižovatky je široký více než 15 m, ohraničený silniční 
obrubou. V prostoru křižovatky je zřízen odbočovací pruh ve směru od Pelhřimova ve směru na 
Pelhřimov jsou za křižovatkou dva jízdní pruhy do stoupání. Maximální podélný sklon je okolo 
4,00%, kdy klesání je ve směru od Pelhřimova. Průtah silnice II/129 je 12 m, v prostoru 
křižovatky rozšířený k možnosti objetí odbočujícího vozidla. Podélný sklon se pohybuje okolo 
1,00%,klesání je ve směru do okružní křižovatky. V prostoru stávající stykové křižovatky nejsou 
zřízeny chodníky, ojedinělý pohyb pěších je uskutečňován v rámci zpevněných krajnic 
komunikací.  

6.2 Navrhovaný stav 
Návrh, polohové a výškové umístění, okružní křižovatky vychází z projektu vypracovaného 
firmou Valbek, spol.s r.o.- středisko Plzeň (duben 2004). Vlastní umístění okružní kř ižovatky je 
vzhledem k paprskům nesymetrické.  
 
Navržená malá okružní křižovatka má následující parametry: 
 

vnější průměr křižovatky    D = 36 m 
poloměr křižovatky      R = 18 m 
šířka okružního pásu         a =   6 m 
šířka středního ostrova     d = 24 m 
šířka pojížděného prstence     c =   2 m 
nezpevněný střední ostrov    d´ = 20 m 

 
Rozjezdové oblouky na vjezdu do (resp. výjezdu z) křižovatky jsou navrženy jako skládané v 
poměru 2 : 1 (resp. 1 : 3) o následujících základních poloměrech: 

 
vjezdový        R1 = 15 m 
výjezdový      R2 = 20 m 

 
Projekt je zpracován se snahou o minimalizaci zásahu do okolních pozemků. Proto je nezbytná 
výstavba zárubní zdi délky cca 30 m pro zajištění svahu po pravé straně silnice I/34 (ve směru od 
Pelhřimova). V prostoru křižovatky jsou nově umístěny chodníky a přechody pro chodce, v 
nezbytné bezbariérové úpravě, které jsou chráněny směrovacími dělíc ími ostrůvky. Svahy na 
hranici chodníků, které jsou okolo okružní křižovatky budou zajištěny pomocí palisád z 
prefabrikovaných prvků. Střední ostrov je navržen jako převýšený z nasypané zeminy ohraničený 
chodníkovou obrubou. Úprava ozelenění bude upřesněna v dalším stupni dokumentace, po 
dohodě investora a představitelů města Humpolce. Podélný sklon okružního pásu (pod hranou 
vnější obruby) je ve stoupání +3,35% a v klesání -3,35%, s vrcholovými oblouky o poloměru 
R=500(730)m. Hodnota podélného sklonu je dána snahou o výškové napojení okruhu na 
stávající výškovou úroveň navazujících paprsků. Příčný sklon okružního pásu (resp. středového 
prstence) je v celé délce okružní křižovatky směrem od středu, o konstantní hodnotě 3,00% 
(resp. 6,00%). 
 
 
 
 
 

6.3 Paprsky křižovatky 
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Silnice I/34 směr Pelhřimov, od napojení na okružní křižovatku do vzdálenosti 
cca 35,0 m. Nezbytnou součástí je provedení zúžení ze stávající šířky (cca 15 m) na nové 
šířkové uspořádání 11,5 m mezi zvýšenými obrubami, tzn. jízdní pruhy 3x 3,50 m a 2x 0,50 m 
odvodňovací proužek Ve směru na Pelhřimov je zachováno stávající uspořádání jízdních pruhů, 
dochází pouze k normalizaci jejich šířky a odstranění stávajícího pruhu pro odbočení vlevo, který 
se stává nepotřebným. Šířka jízdních pruhů je zvětšena o rozšíření v oblouku. V rámci ušetřené 
šířky vozovky je založen  prostor pro chodník (po pravé straně ve směru od Pelhřimova), v místě 
přechodu pro chodce u okružní křižovatky oddělený pruhem zeleně. Pro zvýšení ochrany chodců 
na přechodu pro chodce a je na vjezdu do kř ižovatky navržen nezpevněný zvýšený dělící 
směrovací ostrůvek, v místě přechodu šířky 2,50 m.  
 
Silnice I/34 směr H. Brod, úsek od napojení paprsku na okružní pás křižovatky až do 
následující křižovatky s ulicí Fügnerova. Na výjezdu z okružní křižovatky je zřízen středový 
ostrůvek. V úseku před křižovatkou s ulicí Fügnerova (směr Havl. Brod) je zřízen pruh pro levé 
odbočení, tzn. průběžné jízdní pruhy 2x 3,50 m, pruh pro levé odbočení 1x 3,00 m a 2x 0,50 m. 
 
Silnice II/129 ulice Okružní, od napojení na okružní křižovatku do vzdálenosti cca 35,0 m. 
Způsob napojení na stávající stav zachovává stávající šířkové uspořádání komunikace, úprava je 
vyvolána pouze potřebou úpravy výškového napojení. Pro zvýšení ochrany chodců na přechodu 
pro chodce a je na vjezdu do křižovatky navržen nezpevněný zvýšený dělíc í směrovací ostrůvek, 
v místě přechodu šířky 2,50 m. 

6.4 Návrh konstrukce zpevnění 
Použití nové konstrukce je navrženo v nezbytně nutném rozsahu v místě okružní křižovatky a 
napojujících se paprscích. V přilehlých úsecích paprsků je dále navrženo odfrézování stávajících 
asfaltových vrstev a položení vrstev nových. Konstrukce je navržena s živičným krytem: 

40mm ABS I. Asfaltový beton střednězrný – modifikovaný 

80mm ABVH I. Asfaltový beton velmi hrubý – modifikovaný 
Celková tloušťka konstrukce cca 550 mm. 

 
Pro odlišení zpevněných ploch pojížděných nákladními automobily a jejich soupravami je použito 
konstrukce z kamenné dlažby, s ohledem na lepší odolnost proti vlivům silniční soli. Tyto plochy 
jsou přejízdnými obrubami výškově odděleny od komunikace, za účelem zabránění pravidelného 
pojezdu, zejména osobní dopravou. Konstrukce bude provedena na stejnou tloušťku jako 
konstrukce vozovky z živičným krytem. 

100mm DL Kamenné dlažební kostky 

40mm L Lože z cementového betonu 

Celková tloušťka konstrukce cca 550mm. 

 
Povrch nově budovaných chodníků je navržen z živičného krytu, reliéfní úprava v místě přechodů 
pro chodce bude provedena z dlažby. 

30mm ABJ I. Asfaltový beton jemnozrnný 

50mm OKJ II. Obalované kamenivo jemnozrnné 
Celková tloušťka konstrukce cca 230mm. 

6.5 Odvodnění 
Povrchové odvodnění je zajištěno výsledným sklonem pozemních komunikací. Povrchová voda 
je zachycována uličními vpustmi. Pod okružním pásem křižovatky, v místech použití nové 
konstrukce, je navržena podélná drenáž, vyústěná do uličních vpustí, které jsou následně 
zaústěny do stávající kanalizace.  
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7. Předpokládaný termín zahájení realizace záměru a jeho dokončení 

Předpokládaný termín zahájení výstavby:    v průběhu roku 2005 

Předpokládaný termín ukončení výstavby  

a uvedení do provozu:     3 - 4 měsíce od zahájení 

 

8. Výčet dotčených územně samosprávných celků  

Dotčeny jsou následující územně samosprávné celky: 

 
Humpolec 

Městský úřad 

Horní náměstí  300 

39622 Humpolec 
telefon: 565 518 111 

http://www mesto-humpolec.cz 

urad@mesto-humpolec.cz 

 

Kraj Vysočina 

Krajský úřad kraje Vysočina 

Žižkova  1882/57 

58733 Jihlava 1  
telefon: +420 564 602 111 

http://www.kr-vysocina.cz 

epodatelna@kr-vysocina.cz 



INVESTprojekt NNC, s.r.o., Špitálka 16, 602 00 Brno, Czech Republic 
IČ: 26211564, DIČ: CZ26211564 

 

Zakázka/Dokument: C199-04 
Vydání: 01 

Strana: 13 z 43 

 

FileName: Humpolec_oznámení_EIA_final.doc 
SaveDate: 29.11.04 

II. ÚDAJE O VSTUPECH 

 
1. Zábor půdy  

Období provozu 
Zájmové území se nachází v intravilánu města Humpolec a je v současnosti využíváno jako 
průtah silnice I/34 resp. II/129 městem. Pozemky na území záměru jsou dle katastru 
nemovitostí ve vlastnictví státu (ŘSD), kraje (SÚS) a města a jsou řazeny jako ostatní plochy. 

K trvalému záboru připadnou pozemky těchto parcelních čísel: 2145/1; 2145/5; 2745/1. 

V období provozu již nebude činěn žádný další nárok na zábor půdy.  

Období výstavby 
V průběhu výstavby bude pro účely zařízení staveniště a nezbytného pracovního pásu podél 
tělesa komunikace (do cca 2x10 metrů podél tělesa komunikace) proveden dočasný zábor 
pozemků. Tento zábor není možné v současném stavu projektové přípravy komunikace přesně 
definovat. Ve srovnání s trvalým záborem je však relativně malý. Předmětem dočasného záboru 
budou následující parcely: 2145/1; 2149/4; 2145/5; 2427/2; 2427/3; 2737; 2745/1; 2745/2, které 
jsou rovněž řazeny jako ostatní plochy.  
 
Umístění jednotlivých ploch zařízení staveniště případně dočasných deponií zeminy bude 
upřesněno v dalších stupních projektové dokumentace.  
 

2. Odběr a spotřeba vody  

Období provozu 
V období provozu bude voda spotřebovávána jako záměsová voda pro přípravu 
rozmrazovacích směsí k zabezpečování sjízdnosti komunikace v zimním období za 
předpokladu realizace postřiku kapalnou solankou či vlhčenou solí. Pro přípravu 
rozmrazovacích směsí bude voda odebírána v místě přípravny.V případě používání suché soli 
bude spotřeba vody nulová. 

Období výstavby 
Pitná voda bude spotřebovávána při zabezpečování osobní hygieny stavebních dělníků. Půjde 
o relativně malá množství, přičemž odběry budou víceméně nahodilé dle momentální potřeby. 
Technologická voda bude spotřebovávána v procesu výstavby například pro přípravu 
betonových směsí, zvlhčování betonu v procesu jeho tuhnutí, mytí povrchu vozovky před 
pokládáním dalších konstrukčních vrstev vozovky, očišťování kol stavební techniky před jejich 
výjezdem na veřejné komunikace, úklid  komunikací apod. 
Pro pití stavebních dělníků lze předpokládat dovoz balené vody bez nároků na místní zdroje. 
Voda pro hygienické potřeby bude zajišťována obvyklým způsobem (dovoz cisternou, případně 
napojení objektů na existující rozvody vody) a to podle charakteru a umístění staveništního 
zařízení (dočasné objekty zařízení staveniště, mobilní sociální zařízení a jiné). Odběry budou s 
velkou pravděpodobností prováděny z místní sítě. 
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3. Ostatní surovinové a energetické zdroje 

Období provozu 
Provoz nové okružní křižovatky neklade nároky na spotřebu elektrické nebo tepelné energie, 
zemního plynu případně dalších energií. Surovinové zdroje budou využity v relativně malé míře 
pro běžnou stavební nebo provozní údržbu komunikace. Ve významějším měřítku bude využit 
posypový materiál pro zimní období. Při spotřebě 1,5 kg/m2 se jedná o maximálně 10 t ročně na 
celou plochu křižovatky a přilehlých komunikací. 

Období výstavby 
V průběhu výstavby bude využita elektrická energie pro provoz některých technologických 
zařízení a pohonné hmoty pro stavební stroje a zařízení. Pravděpodobně budou využita i další 
média (technické plyny v lahvích, stlačený vzduch, ...). Spotřeba uvedených médií není blíže 
specifikována, bude realizována v rámci činnosti firmy provádějící stavební práce a lze ji 
charakterizovat jako běžnou. 

Vstupními surovinami pro výstavbu komunikace jsou stavební hmoty, jejichž celková spotřeba 
není v daném stupni projektové přípravy blíže specifikována. 
U silničních staveb je obecně nejvýznamnější bilance zemních prací. U posuzované stavby jsou 
zemní práce minimální.  

4. Nároky na dopravní a jinou infrastrukturu 

Období provozu 
Posuzovaná okružní křižovatka silnic I/34 a II/129 je stavbou dopravní, ovlivňující dopravní 
situaci na komunikační síti. Jejím účelem je zvýšení bezpečnosti při průjezdu křižovatkou a 
snadnější a bezpečnější pohyb chodců. Je přímou náhradou stávající stykové křižovatky na 
průtahu Humpolcem, která z dopravního hlediska vykazuje řadu nedostatků. Stavba okružní 
křižovatky nevyvolává přímo nároky na realizaci dalších komunikačních staveb, představuje 
úplnou stavbu. Nevyvolává ani bezprostřední zvýšení celkového počtu vozidel, pohybujících se 
po komunikacích. Její součástí je výstavba chodníků a souvisejících palisád a opěrné zdi.  

Období výstavby 
Dopravní nároky po dobu výstavby lze odhadnout v řádu desítek těžkých nákladních vozidel 
denně. 
Nejvýznamnější částí stavební dopravy bude doprava pravděpodobně období zemních prací. 
Podrobná bilance však není v této fázi projektu známa. Z rozsahu záměru však nelze 
předpokládat extrémní intenzity nákladní dopravy.  

Doprava v průběhu výstavby bude časově omezena na dobu jejího provádění. Bude vhodné 
zajistit, aby stavební doprava neprojížděla klidovými částmi města Humpolec, ale byla 
směrována pokud možno přímo na hlavní komunikační síť. 

Během vlastní výstavby křižovatky se nepředpokládá odklonění provozu z průtahu silnice I/34 
na objízdné komunikace, protože není možné zajistit adekvátní objízdnou trasu. Ve směru 
Pelhřimov – H. Brod zůstane zachována průjezdnost, v případě potřeby lze pro řízení provozu 
použít dočasně světelné signalizační zařízení. 
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III. ÚDAJE O VÝSTUPECH 

1. Ovzduší 

Období výstavby 
Po dobu výstavby bude plocha staveniště působit jako plošný zdroj znečišťování ovzduší. 
Emitovanými škodlivinami bude prach (tuhé znečišťující látky) a plynné škodliviny emitované při 
provozu stavebních strojů a další techniky vybavené spalovacími motory. Množství emise bude 
závislé na aktuální situaci na staveništi a meteorologické situaci. Díky omezené době výstavby 
nepokládáme množství škodlivin emitovaných tímto zdrojem za významné. 

Období provozu 
Komunikace dotčené záměrem (tedy silnice I/34 a II/129) jsou liniovými zdroji znečišťování 
ovzduší. Tato situace bude pokračovat i po realizaci kruhového objezdu. Samotný kruhový 
objezd je možno považovat za plošný zdroj znečišťování ovzduší. 
Zdroje emise škodlivin bude automobilová doprava využívající předmětné dopravní stavby. 

Osobní a nákladní doprava využívající hodnocené komunikace př i rychlosti 50 km/h produkuje 
následující množství emisí1: 

 tuhé látky 
kg/km.den 

SO2 

kg/km.den 
NOx 

kg/km.den 
CO 

kg/km.den 
org. látky 
kg/km.den 

silnice I/34 (směr Pelhřimov) 0,694 0,070 25,977 14,269 3,338 

silnice I/34 (směr Humpolec) 0,642 0,053 23,067 11,448 2,834 

silnice II/129 0,342 0,035 12,828 7,067 1,650 

Obdobný2 objem škodlivin je uvedenými komunikacemi emitován již v současnosti. 
Vybudováním kruhového objezdu dojde na silnici I/34 k vytvoření retardéru v jehož důsledku 
budou vozidle přijíždějíc í ke kruhovému objezdu nucena snížit rychlost (v krajním případě i 
zastavit) a následně projíždět kruhovým objezdem nižší rychlostí. Po projetí kruhového objezdu 
budou opět akcelerovat na původní cestovní rychlost. 

Při uvažovaném snížení rychlosti na 20 km/h, tedy při průjezdu kruhového objezdu a v jeho 
blízkosti bude doprava produkovat následující množství emisí3: 

 tuhé látky 
kg/km.den 

SO2 

kg/km.den 
NOx 

kg/km.den 
CO 

kg/km.den 
org. látky 
kg/km.den 

silnice I/34 (směr Pelhřimov) 1,374 0,106 43,507 25,460 7,010 

silnice I/34 (směr Humpolec) 1,272 0,080 39,207 20,528 6,032 

silnice II/129 0,678 0,053 21,475 12,609 3,465 

Ve srovnání se současným stavem jde o mírné zhoršení stávající situace.  

                                                 
1 Pro výpočet byl použit program MEFA 02 doporučený ministerstvem životního prostředí ČR. 
2 Odlišnosti od současného stavu vyplývají z rozdílů mezi stávajícími a očekávanými intenzitami dopravy a rozdílnými 
emisními faktory v roce 2004 a 2020. 
3 Pro výpočet byl použit program MEFA 02 doporučený ministerstvem životního prostředí ČR. 
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2. Odpadní voda 

Za odpadní vody lze dle odst. 1 § 38 zákona č.254/01 Sb., o vodách považovat vody použité, 
pokud mají po použití změněnou jakost (složení nebo teplotu), jakož i jiné vody z nich 
odtékající, pokud mohou ohrozit jakost povrchových nebo podzemních vod. Z definice tedy 
vyplývá, že srážkové vody odváděné z komunikace nejsou vodami odpadními (nejsou použité). 
Přesto uvádíme popis odváděných srážkových vod v této kapitole - Odpadní vody. 

Období provozu 
Z komunikace budou odváděny vody, jejímž zdrojem jsou atmosférické srážky (dešťové, 
sněhové). V souvislosti s provozem na komunikaci, lze obecně vysledovat čtyři hlavní zdroje: 
1. Celoroční znečištění z projíždějíc ích automobilů (otěry pneumatik, úkapy, neplynné části spalin z  

motorů aj.), které lze charakterizovat zejména obsahem nepolárních extrahovatelných látek (NEL) v 
odváděných vodách.  

2. V zimním období znečištění způsobené smýváním solí při zabezpečování sjízdnosti komunikací.  

3. Celoročně znečištění splachy z okolních ploch při intenzivních srážkách. 

4. Havarijní znečištění způsobené únikem přepravovaných materiálů a provozních kapalin.  

Množství NEL odváděných ve vodách z komunikací bude odpovídat množství úkapů a emis í z motorů,  
závisí tedy na stavu dopravní techniky a intenzitě dopravy. Koncentrace pak závisí na naředění těchto 
látek v odváděných vodách. Reálné hodnoty tedy budou velmi variabilní.  

Za významnější znečištění považujeme období zimní údržby vozovek chemickými rozmrazovacími 
látkami (solením). Chemické rozmrazovací materiály jsou látky, které svými vlastnostmi způsobují 
fyzikálně chemickou změnu sněhu a ledu, čímž dochází k jejich tání na vozovkách. Aplikací lze kromě 
likvidace sněhu a ledu také předcházet vzniku náledí. Užívají se převážně chlorid sodný, chlorid 
vápenatý, nebo směsi obou. Způsob aplikace je buď ve formě posypu,  postřiku, nebo jako zvlhčovaná 
(zkrápěná) sůl. Pro potřeby odhadu vlivů solení bude uvažováno se solí, která má nejvyšší obsah 
chloridů ve své struktuře tedy s materiálem na bázi chloridu sodného (NaCl). Tato posypová sůl obsahuje 
cca 40 hm% sodíku a 60 hm% chloru ve formě chloridu. Pro odhad koncentrace znečištění odváděného v 
srážkových vodách v zimním období předpokládáme spotřebu cca 1,5 - 2 kg NaCl na 1 m2 pojížděné 
plochy komunikace za rok. 

Tyto solemi znečištěné vody se budou při odvádění z křižovatky ředit čistými vodami stékajíc ími z 
přilehlých svahů a násypů. Dále předpokládáme, že sůl bude z komunikací odváděna pouze srážkami v 
zimním období (cca 200 mm). Za těchto předpokladů se může koncentrace Cl- v odváděných vodách 
přímo z tělesa komunikace pohybovat do 6 g Cl-/l. Jedná se však o hodnotu konzervativní. Ve skutečnosti 
nedochází k úplnému odvedení solí od tělesa komunikace do recipientu. Část solí se rozpráší do širšího 
okolí ve formě aerosolu či v krystalické podobě a je tak mimo odvodňovací systém komunikace. Část solí,  
která by mohla být odplavena, ulpívá na povrchu rostlin a půdy, nebo se vsakuje s vodou do půdy a 
horninového prostředí. Odtud se uvolňuje do povrchových vod postupně při  následujících srážkách,  část 
solí také migruje do vod podzemních. Navíc  bude docházet k odvodu vod nárazově a krátkodobě v 
prvních několika minutách intenzivních srážek, kdy dochází k smytí škodlivin z vozovek, tedy koncentrace 
odváděného znečištění se mění i během srážkového dne od hodnot maximálních k téměř nulovým. Do 
recipientu pak budou tyto vody odtékat naředěny vodami relativně čistými, které boudou stékat z 
nesolených ploch (zejména přilehlé svahy náspů, okolní terén. 

Další problematikou je znečištění posypových materiálů příměsemi. Používaná sůl obsahuje kromě 
základního chloridu sodného přimíšeniny, které se solením vnáší do životního prostředí. Protože v 
současné době neexistuje předpis, nebo norma pro tyto posypové soli, byly za spolupráce Ministerstva 
dopravy a spojů (MDS) a Ministerstva životního prostředí (MŽP) vytvořeny určité standardy mj. na obsah 
doprovodných elementů v posypových materiálech. Tyto standardy byly ve formě metodického pokynu 
určeny pro okresní Správy údržby silnic. Níže uvádíme tyto standardy pro chemické rozmrazovací 
materiály. 
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Tab.: Limity škodlivin v chemických rozmrazovacích materiálech (metodickém pokyn MDS pro SÚS) 

Škodlivina značka obsah jednotka 
Arzen As 5 
Chrom celkový Crcelk 10 
Chrom šestimocný Cr6+ 1 
Kadmium Cd 1,5 
Měď Cu 10 
Nikl Ni 10 
Olovo Pb 10 
Rtuť Hg 0,5 
Zinek Zn 50 
Fluoridy F- 50 
Sulf idy SO4

2- 2 

ve vodě rozpustný podíl v mg/kg sušiny 

Kyanidy celkové CN-celk 75 
Kyanidy volné CN-volné 8 
Polycylické aromatické uhlovodíky PAU 0,2 
Polychlorované bifenyly  PCB 0,5 
Nepolární extrahovatelné látky NEL 50 

obsah v mg/kg sušiny 

Vzhledem k tomu, že veškeré odváděné vody budou zaústěny do místní kanalizace a s 
ohledem k současnému využití dotčeného území nelze očekávat ovlivnění kvality povrchových 
ani podzemních vod. 

Období výstavby 
Jedinými odpadními vodami z období výstavby budou splaškové vody z hygienických zařízení. 
Množství odpadních vod bude úměrné spotřebované pitné vodě pro sociální účely. Toto  bude 
závislé na rozsahu a intenzitě výstavby a z toho vyplývajícího počtu pracovníků a době trvání 
stavby. Tyto parametry nejsou známy, odborným odhadem lze množství splaškových vod 
předpokládat maximálně v jednotkách m3 denně. Kvalita bude odpovídat běžným splaškovým 
vodám. Objekty zařízení staveniště budou napojeny na místní kanalizační síť. 

Voda použitá jako technologická (výroba betonu a jeho zkrápění, apod.) se stává z velké části 
součástí betonu, případné přebytky se odpaří. 

Množství zachycené a odváděné srážkové vody bude záviset na meteorologické situaci a bude 
i závislé na postupu výstavby. V konečné fázi výstavby dosáhne objemů obdobných fázi 
provozu (viz předchozí kapitola). Obdobně i způsob odvádění vody se bude s postupem stavby 
blížit konečnému stavu. Na rozdíl od období provozu nepředpokládáme znečištění odváděných 
vod solemi. 

Z hlediska ochrany půd před jejím odplavováním a z hlediska ochrany povrchových vod před 
znečištěním unášenými pevnými částicemi doporučujeme věnovat při výstavbě zvýšenou 
pozornost zabezpečení zejména svahů náspů a mezideponií výkopků a zemin před možnými 
erozivními vlivy odtékajících srážkových vod. 

3. Odpady 

Období provozu 
Během provozu křižovatky budou vznikat odpady především při čištění a zimní údržbě, bude se 
jednat o následující druhy odpadů: 

Tab.: Přehled odpadů vznikajících při údržbě komunikace 

Kód Kategorie Název 
200201 O Biologicky rozložitelný odpad 
200301 O Směsný komunální odpad 
200302 O Uliční smetky 
200306 O Odpad z čištění kanalizace 
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Objem odpadů bude proměnlivý, bude záviset na četnosti údržby a aktuálních klimatických 
podmínkách. 

Tyto odpady budou ukládány na příslušnou skládku, případně nabídnuty k využití v 
kompostárně (odpad biologicky rozložitelný). 

Dále mohou být při provozu produkovány odpady vznikající při opravách povrchu komunikace, 
konstrukčních prvků silničního tělesa a dopravního značení. Tyto odpady budou vznikat 
nepravidelně a nepříliš často. Jedná se o následující druhy odpadů: 

Tab.: Přehled odpadů vznikajících při opravách komunikace 

Kód kategorie Název 
170300 O Asfaltové směsi, dehet 
170400 O Kovy 
170500 O Zemina, kamení a vytěžená hlušina 
170900 O Jiné stavební a demoliční odpady 
150202 N Absorpční činidla, f iltrační materiály, čistící tkaniny a ochranné oděvy 

znečištěné nebezpečnými látkami 
150100 O Obaly 

 

 

 

Období výstavby 
V následující tabulce jsou uvedeny druhy odpadů, které mohou vznikat v průběhu výstavby: 

Tab.: Přehled odpadů vznikajících v době výstavby komunikace 

Kód Kategorie Název 
170101 O Beton 
170201 O Dřevo 
170300 O Asfaltové směsi, dehet 
170400 O Kovy 
170500 O Zemina, kamení a vytěžená hlušina 
170900 O Jiné stavební a demoliční odpady 
020103 O Odpad rostlinných tkání 
150202 N Absorpční činidla, f iltrační materiály, čistící tkaniny a ochranné oděvy 

znečištěné nebezpečnými látkami 
150100 O Obaly 
200301 O Směsný komunální odpad 
200302 O Uliční smetky 
200306 O Odpad z čištění kanalizace 

Množství dalších odpadů není blíže specifikováno, nepůjde o odpad, který by se vymykal 
množstvím nebo vlastnostmi rámci běžné stavební činnosti. 
Nakládání s odpady bude spočívat v jejich předávání firmám specializovaným na 
zneškodňování odpadů. 

4. Hluk, vibrace, záření a další fyzikální faktory  

4.1. Hluk 

Stanovení hygienických limitů  
Nejvyšší přípustné hodnoty hluku ve venkovním prostoru jsou obsaženy v Nařízení vlády 
č.88/2004 Sb., kterým se mění nařízení vlády 502/2000 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými 
účinky hluku a vibrací a to konkrétně paragraf 12 (uvádíme pouze zkrácenou citaci):  
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Nejvyšší přípustné hodnoty hluku v chráněném venkovním prostoru a v chráněných venkovních 
prostorech staveb 

 
(1) Hodnoty hluku se vyjadřují ekvivalentní hladinou akustického tlaku A LAeq,T. V denní době se stanoví 
pro osm souvislých a na sebe navazujících nejhlučnějš ích hodin, v noční době pro nejhlučnější hodinu, 
pro hluk z dopravy na veřejných komunikacích a pro hluk z leteckého provozu se stanoví pro celou denní 
a noční dobu 

 

(2) Nejvyšší přípustná ekvivalentní hladina akustického tlaku A (s výjimkou hluku z leteckého provozu a 
vysokoenergetického impulsního hluku) se stanoví součtem základní hladiny hluku LAeq,T = 50 dB a 
příslušné korekce pro denní nebo noční dobu a místo podle přílohy č. 6 k tomuto nařízení. Pro vysoce 
impulsní hluk se připočte dalš í korekce -12 dB. Obsahuje-li hluk výrazné tónové složky nebo má-li 
výrazný informační charakter, jako např. elektroakusticky zesilovaná řeč, přičítá se další korekce -5 dB. 

 

(5) Pro provádění nových staveb a změn dokončených staveb je v době od 7 do 21 hodin přípustná 
korekce +10 dB k nejvyšší přípustné ekvivalentní hladině akustického tlaku A stanovené podle odstavce 
2. Nejvyšší přípustná hodnota hluku ze stavební činnosti se pro dobu kratší než 14 hodin vypočte 
způsobem uvedeným v příloze č. 6 k tomuto nařízení. 

 

(6) Pokud by bylo technicky prokázáno, že ve stávající zástavbě po vyčerpání všech prostředků její 
ochrany před hlukem, není technicky možné dodržet ustanovení odstavců 1 až 4, je nutné potřebnou 
ochranu chráněných vnitřních prostorů staveb před hlukem zajistit tak, aby bylo vyhověno podmínkám 
stanoveným v § 11. Přitom musí být zachována možnost jejich potřebného vět rání.  

 
Korekce [dB] Způsob využití území 

1) 2) 3) 4) 
Chráněné venkovní prostory staveb 

nemocnic a staveb lázní -5 0 +5 +15 

Chráněný venkovní prostor nemocnic a 
lázní 0 0 +5 +15 

Chráněné venkovní prostory ostatních 
staveb a chráněné ostatní venkovní 

prostory 
0 +5 +10 +20 

Pro noční dobu se použije další korekce -10 dB s výjimkou hluku železnice, kde se použije korekce -5 dB. 

1) Použije se pro hluk z provozoven (např. továrny, výrobny, dílny, prádelny, stravovací a kulturní 
zařízení) a z jiných stacionárních zdrojů (např. vzduchotechnické systémy, kompresory, chladíc í 
agregáty). Použije se i pro hluk působený vozidly která se pohybují na neveřejných komunikacích 
(pozemní přeprava a přeprava v areálech závodů, stavenišť apod.). Dále pro hluk stavebních 
strojů pohybujících se v místě svého nasazení. 

2) Použije se pro hluk z pozemní dopravy na veřejných komunikacích. 

3) Použije se pro hluk v okolí hlavních pozemních komunikací, kde hluk s dopravy na těchto 
komunikacích  je převažujíc í a v ochranném pásmu drah. 

4) Použije se pro starou hlukovou zátěž z pozemních komunikací a z drážní dopravy. Tato korekce 
zůstává zachována i po rekonstrukci nebo opravě komunikace, při které nesmí dojít ke zhoršení 
stávající hlučnosti v chráněných prostorech staveb, a pro krátkodobé objízdné trasy. 
Rekonstrukcí nebo opravou komunikace se rozumí položení nového povrchu, výměna kolejového 
svršku, případně rozšíření vozovek při zachování směrového nebo výškového vedení. 
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S ohledem na uvedené požadavky lze stanovit nejvyšší přípustné hodnoty hluku ve venkovním 
prostoru následovně: 

V zájmovém území (okolí) posuzovaného areálu se nachází stavby pro bydlení – tedy dle 
používané legislativy Chráněné venkovní prostory ostatních staveb a chráněné ostatní venkovní 
prostory. Nejvyšší přípustná ekvivalentní hladina akustického tlaku z dopravního hluku v okolí 
hlavních pozemních komunikací, kde hluk s dopravy na těchto komunikacích je převažující (viz 
výše) je tedy v denní době uvažována pro obytnou zástavbu LAeq,T= 60 dB.  

Komunikace které přivádí dopravu do rekonstruované křižovatky  však lze považovat za starou 
hlukovou zátěž ve smyslu Nařízení vlády č.88/2004 Sb., kterým se mění nařízení vlády 
502/2000 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací. Je tedy možné použít 
korekci  pro starou hlukovou zátěž z pozemních komunikací a z drážní dopravy. Tato korekce 
zůstává zachována i po rekonstrukci nebo opravě komunikace, př i které nesmí dojít ke zhoršení 
stávající hlučnosti v chráněných prostorech staveb, a pro krátkodobé objízdné trasy. 
Rekonstrukcí nebo opravou komunikace se rozumí položení nového povrchu, výměna 
kolejového svršku, případně rozšíření vozovek př i zachování směrového nebo výškového 
vedení. V takové případě platí pro dopravu po souvisejících komunikacích (s výjimkou nově 
vzniklého rondelu okružní křižovatky) hygienický limit LAeq,T= 70 dB.  

Pro období výstavby se povoluje použití další korekce +10 dB(A), avšak pouze v denní době od 
7.00 hodin do 21.00 hodin. 

Závazné stanovení limitů je v kompetenci příslušné Krajské hygienické stanice kraje Vysočina 
se sídlem v Jihlavě. 

Období provozu 
Za provozu bude stavba zdrojem hluku, který produkují vozidla pohybující se po rondelu okružní 
křižovatky a přilehlých komunikacích. Emitovaný hluk bude úměrný počtu projíždějíc ích vozidel 
a je stanoven ve smyslu Metodických pokynů v hlukové studii (příloha č. H.2 této dokumentace). 
Výpočtem bylo posouzeno celkem 19 výpočtových bodů umístěných převážně na 
exponovaných fasádách přilehlých domů. Z výsledků výpočtu (podrobnější informace viz 
příloha) vyplývá, že v některých místech bude překročen základní hygienický limit (60dB). Ve 
všech případech se však jedná o objekty situované mimo rekonstruované úseky křižovatky a 
žádný z objektů nebude dotčen nadlimitní hlukovou zátěží z provozu vlastní okružní křižovatky. 
U žádného z objektů nebude překročena hodnota hygienického limitu pro „starou hlukovou 
zátěž“ (70 dB).  

Období výstavby 
Hluk šířený do okolí komunikace během její výstavby lze jen těžko kvantifikovat vzhledem k 
jeho různorodosti po celou dobu výstavby a neznámým parametrům provozovaných stavebních 
strojů. 

Zejména na počátku výstavby lze očekávat provoz těžkých zemních strojů (bagrů, nakladačů, 
buldozerů, těžkých nákladních vozidel). Nejvýznamnější hluk se dá očekávat od dopravy 
materiálu těžkými nákladními vozidly a budování zemního tělesa (sypání a hutnění násypů, 
hloubení zářezů). Hluk běžných rypadel se pohybuje v rozmezí 80 až 95 dB(A) ve vzdálenosti 5 
m, hluk těžkých nákladních vozidel 75 až 85 dB(A) v téže vzdálenosti, obdobně tak i hluk 
dalších možných stavebních mechanismů. 

4.2. Vibrace, záření a další fyzikální faktory 

Vibrace mohou vznikat v průběhu výstavby komunikace v důsledku činnosti stavebních 
mechanismů i za provozu komunikace v důsledku jízdy vozidel. Vzhledem k tomu, že tyto 
vibrace se běžně projevují významnou velikostí do vzdálenosti nejvýše několika desítek metrů 
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(a to zcela výjimečně, běžně jsou dopravní vibrace utlumeny v podloží na přijatelnou míru již v 
těsné blízkosti jejich vzniku), je tato problematika pojednána jen pro úplnost. 

Ani v období provozu ani v období výstavby nebude docházet ke vzniku vibrací, které by mohly 
jakkoli negativně ovlivňovat okolí komunikace. 

Přestavba křižovatky není ani v období provozu ani v období výstavby zdrojem radioaktivního 
nebo elektromagnetického záření případně dalších fyzikálních faktorů, které by mohly 
ovlivňovat obyvatelstvo nebo životní prostředí. 
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ČÁST C 
ÚDAJE O STAVU ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ V DOTČENÉM ÚZEMÍ 

I. VÝČET NEJZÁVAŽNĚJŠÍCH ENVIRONMENTÁLNÍCH CHARAKTERISTIK 
DOTČENÉHO ÚZEMÍ 

Hodnocené území není součástí žádného národního parku a neleží ani v chráněné oblasti.  

V dotčeném území se nenachází žádná z kategorií chráněných území. 

V dotčeném území se nenachází významné krajinné prvky. Těleso křižovatky ani silnice se 
nedotýká lokalit systému NATURA 2000. 

Pozemky nejsou součástí územního systému ekologické stability, a to jak na úrovni místní tak 
regionální, resp. nadregionálním. 

Území města Humpolec nepatří (dle Nařízení vlády č 60/2004 a dle sdělení č. 6 MŽP ČR 
uveřejněném ve věstníku částka 4 z dubna 2004) mezi oblasti se zhoršenou kvalitou ovzduší 
(OZKO).  

V dotčeném území se nenachází zdroje podzemní vody pro hromadné zásobování obyvatel 
pitnou vodou ani jejich ochranná pásma. 

V dotčeném území nebyly zjištěny staré ekologické zátěže, které by vyžadovaly sanační zásah. 

V dotčeném území nebyly zjištěny extrémní poměry, které by mohly mít vliv na proveditelnost 
navrhované stavby okružní křižovatky. 
 
 



I/34 Humpolec, okružní křižovatka 
OZNÁMENÍ ZÁMĚRU  

Zakázka/Dokument: C180-04 
Vydání: 01 

Strana: 23 z 43 

FileName: Humpolec_oznámení_EIA_final.doc 
SaveDate: 29.11.04 

II. CHARAKTERISTIKA SOUČASNÉHO STAVU ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ 
V DOTČENÉM ÚZEMÍ 

1. Obyvatelstvo 
Humpolec je druhé největší město na Pelhřimovsku a plní funkci obce s rozšířenou pravomocí. 
Geograficky náleží do Humpolecké vrchoviny a nachází se v nadmořské výšce cca 500 m. 
Okolní terén je poměrně členitý. Plocha správního území je 5150 ha a počet trvale žijících 
obyvatel je 11 199. Sídelním typem patří město Humpolec mezi obce nad 10000 obyvatel, 
s ročním přírůstkem do 15 % obyvatel. S podílem osob v produktivním věku do 58 %. Průměrný 
věk je 38 roků. Město Humpolec je plynofikováno a má vybudován vodovod s pitnou vodou i 
kanalizaci ukončenou funkční ČOV. V bezprostředním okolí rekonstruované křižovatky, resp. 
v přilehlých ulicích Fügnerova, Okružní a Na Cípku žije v současnosti asi 200 lidí.  

2. Ovzduší a klima 

2.1. Kvalita ovzduší 
V hodnoceném území ani v jeho okolí se soustavně nevyhodnocuje kvalita ovzduší, proto pro 
popis stávající úrovně imisní zátěže využíváme nejbližší stanice imisního monitoringu č. 1138 – 
Košetice a  č. 1477 – Jihlava: 

Tuhé látky frakce PM10 1138 – Košetice 1477 – Jihlava 

průměrná roční koncentrace (µg.m-3) 30,5 - 
hodnota ročního imisního limitu IHr (µg.m-3) 40 40 
maximální naměřená 24hodinové koncentrace (µg.m-3) 109,9 72,8 
datum naměření maxima v daném roce 27.2. 4.10. 
hodnota 24hodinového imisního limitu  IHd (µg.m-3) 50 50 
maximální naměřená hodinové koncentrace (µg.m-3) 173,1 131,6 
datum naměření maxima v daném roce 29.8. 4.10. 
hodnota hodinového imisního limitu  IHd (µg.m-3) - - 

Oxid dusičitý (NO2) 1138 – Košetice 1477 – Jihlava 

průměrná roční koncentrace (µg.m-3) 11,0 - 
hodnota ročního imisního limitu IHr (µg.m-3) 40 40 
maximální naměřená 24hodinové koncentrace (µg.m-3) 27,9 38,7 
datum naměření maxima v daném roce 28.2. 12.12. 
hodnota 24hodinového imisního limitu  IHd (µg.m-3) - - 
maximální naměřená hodinové koncentrace (µg.m-3) 53,0 67,8 
datum naměření maxima v daném roce 19.2. 4.11. 
hodnota hodinového imisního limitu  IHd (µg.m-3) 200 200 

Oxid siřičitý (SO2) 1138 – Košetice 1477 – Jihlava 

průměrná roční koncentrace (µg.m-3) 3,2 - 
hodnota ročního imisního limitu IHr (µg.m-3) 50 50 
maximální naměřená 24hodinové koncentrace (µg.m-3) 2,3 3,8 
datum naměření maxima v daném roce 7.1. 17.12. 
hodnota 24hodinového imisního limity  IHd (µg.m-3) 125 125 
maximální naměřená hodinové koncentrace (µg.m-3) 42,3 348,9 
datum naměření maxima v daném roce 31.12. 17.12. 
hodnota hodinového imisního limity  IHd (µg.m-3) 350 350 
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Jak je z výše uváděných hodnot zřejmé, u plynných škodlivin nebylo na obou stanicích 
zaznamenáno překročení imisních limitů. U tuhých znečišťujících látek byly zaznamenány 
průměrné 24hodinové koncentrace nad hodnotou imisního limitu na obou stanicích. Tyto závěry 
v zásadě potvrzují údaje z rozptylové studie zpracované v rámci Krajského programu snižování 
emisí a imisí (ATEM 2002). Výsledky výpočtu stávající zátěže oxidem dusičitým (NO2) jsou 
znázorněny na následujících obrázcích: 

 

 

maximální hodinové koncentrace NO2  

Z výše presentovaného obrázku vyplývá, že maximální hodinové koncentrace NO2 v 
hodnoceném území dosahují přibližně úrovně 100 µg.m-3, tedy cca 50% imisního limitu 
(200µg.m-3). 

 
 

průměrné roční koncentrace NO2  

Z výše presentovaného obrázku vyplývá, že maximální hodinové koncentrace NO2 
v hodnoceném území dosahují přibližně úrovně 20 µg.m-3, tedy do 50% imisního limitu 
(40µg.m-3). 
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2.2. Klimatické faktory 
Vymezené území přísluší dle E. Quitta celé do mírně teplé klimatické oblasti MT 5 – normální až 
krátké léto, mírné až mírně chladné, suché až mírně suché, přechodné období normální až 
dlouhé, s mírným jarem a mírným podzimem, zima je normálně dlouhá, mírně chladná, suchá 
až mírně suchá s normální až krátkou sněhovou pokrývkou. Další údaje shrnujeme v následující 
tabulce: 

Číslo oblasti       MT 5 

Počet letních dnů 30 až 40 

Počet dnů s průměrnou teplotou 10° a více 140 až 160 

Počet mrazových dnů 130 až 140 

Počet ledových dnů 40 až 50 

Průměrná teplota v lednu -4 až -5 

Průměrná teplota v červenci 16 až 17 

Průměrná teplota v dubnu 6 až 7 

Průměrná teplota v říjnu 6 až 7 

Průměrný počet dnů se srážkami 1mm a více  100-120 

Srážkový úhrn ve vegetačním období 350-450 

Srážkový úhrn v zimním období 250-300 

Počet dnů se sněhovou pokrývkou 60 až 100 

Počet dnů zamračených 120 až 150 

Počet dnů jasných 40 až 50 

3. Hluk a další fyzikální a biologické charakteristiky 

Hluk 
Prostor průtahu komunikace I/34 jižním předměstím města Humpolec, do kterého je umístěna 
rekonstruovaná křižovatka silnic je v současné době prostorem výrazně zatíženým stávající 
automobilovou dopravou, kde se hladina hluku blíží nebo v některých případech překračuje 
základní hygienický limit pro okolí hlavních komunikací LAeq, T= 60 dB. Pro dané území však lze 
uvažovat o zvyšující korekci na LAeq,T= 70 dB jako na tzv. starou zátěž z dopravy. 

Vibrace 
V území se nevyskytují významné zdroje vibrací. Potenciální dopravní vibrace jsou utlumeny na 
míru splňující stavební a hygienické limity již v bezprostředním okolí komunikací. 

4. Povrchová a podzemní voda 
Město Humpolec a jeho blízké okolí náleží hydrologickému povodí Sázavy (č.hydr.poř. 1-09-01), 
dílč ímu povodí Pstružného potoka (jeho horního toku) - č.hydr.poř. 1-09-01-114. Pstružný potok 
je levostranným přítokem Sázavy a je vyhlášen vodohospodářsky významným tokem. 
Posuzované území leží v oblasti s průměrným vodohospodářským potenciálem povrchových 
vod. Staveniště křižovatky se nenachází v území zatápěném vodou (leží nad hranicí Q100). 
Posuzované území leží v oblasti s průměrným až nízkým vodohospodářským potenciálem 
podzemních vod a nejsou zde vybudována žádná zařízení pro jímání podzemní vody. 
Posuzované území se nenachází na území chráněných oblastí přirozené akumulace vod. 
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5. Půda 

Převažujícím typem půd v katastru obce Humpolec jsou hnědé půdy kyselé a jejich oglejené 
formy, slabě až středně štěrkovité s dobrými vláhovými poměry. V údolních nivách jsou to 
převážně půdy glejové, často zrašelinělé, středně těžké až velmi těžké, výrazně zamokřené. 
Posuzované území je dnes vedeno jako ostatní plocha a žádná z dotčených parcel není vedena 
jako zemědělská plocha a není tedy předmětem hodnocení pomocí kódů BPEJ (dle vyhlášky 
Ministerstva zemědělství ČR č. 327/1998 Sb.). 

6. Horninové prostředí a přírodní zdroje 

Z geologického hlediska náleží zájmové území ke skupině českého moldanubika. Nachází se 
mezi západním okrajem centrálního moldanubického plutonu a ortorulovým tělesem u Želiva. 
Katazonálně metamorfované horniny pláště centrálního moldanubika jsou reprezentovány 
komplexem cordieritických rul až nebulitických migmatitů v plášti centrálního moldanubického 
plutonu. V migmatitech jsou vzácně uzavřena drobná tělesa amfibolitů a kvarcitů. Žilný 
doprovod tvoří aplity a pegmatity. Z centrálního moldanubického plutonu zasahují do zájmového 
prostoru drobné pně a apofýzy tvořené dvojslídným, středně až drobně zrnitým, místy drobně 
porfyrickým granitem. V údolích vodních toků jsou podložní horniny překryty aluviálními 
sedimenty, které jsou zastoupeny především hlinitými štěrky a povodňovými hlínami a jíly. 

Z regionálně hydrogeologického hlediska náleží dotčené území k rajónu 652-Krystalinikum v 
povodí Sázavy. Svrchní zvodeň je vázána především na kvartérní pokryv, zónu zvětrávání a 
zónu podpovrchového rozpojení hornin. Spodní zvodeň je vázaná na propustné tektonické zóny 
v hlubších částech krystalinika. Hloubka oběhu je dána úrovní místní erozivní báze, kterou v 
daném regionu tvoří Pstružný, resp. Hejnický potok. Oběh má většinou lokální charakter. 
Hladina podzemní vody je převážně volná a sleduje konformně terén. K infiltraci dochází 
prakticky v celé ploše rozšíření hornin krystalinika, v závislosti na míře propustnosti kvartérního 
pokryvu a zvětralinového pláště. Nejčastějším způsobem odvodnění mělkého oběhu 
podzemních vod je skrytý příron do uloženin údolních niv, příp. přímo do vodotečí. Méně časté 
jsou suťové, eventuelně puklinové vývěry v úrovni a nad úrovní místní erozivní báze. Z 
vodárenského hlediska lze zájmové území považovat za deficitní. Zdroje podzemních vod jsou 
v této oblasti často zajišťovány kopanými studnami a jímacími zářezy vázanými na zvodně 
mělkých podzemních vod kvartérního pokryvu a zvětralinového pláště krystalinika. 

7. Fauna, flóra a ekosystémy 

Podle biogeografického členění České republiky (Culek, 1996) patří zájmové území 
k Pelhřimovskému bioregionu, podprovincie hercynská, provincie středoevropských listnatých 
lesů. Z hlediska regionálně - fyto geografického (Skalický in Hejný at Slavík, 1988) se 
zkoumaná oblast ve fytogeografickém obvodu  Českomoravské mezofytikum, fytogeografickém 
okrese 69 Českomoravská vrchovina. Plocha určená k budování okružní křižovatky je 
v intravilánu města Humpolec, v zářezu, kterým je vedena silnice I/34. V okolí komunikace se 
nachází městská zeleň tvořená travním porostem a různorodými dřevinami. V zájmovém území 
se nenachází žádná ekologicky významná společenstva ani rostliny chráněné vyhláškou č. 
395/1992 Sb.   

8. Krajina 
Krajinný ráz je dán umístěním v intravilánu města. Jedná se urbanizovanou krajinu 
s převažujícím podílem zastavěných a zpevněných ploch. V současné době je zájmové území a 
jeho přilehlé okolí využíváno jako silniční komunikace a kř ižovatka. Krajina je součástí historicky 
osidleného území městského rázu a je tímto antropogenně přetvořena.  
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9. Hmotný majetek a kulturní památky 
Na dotčeném pozemku nedojde k demolicím žádných budov ani objektů. Předpokládají se 
pouze přípravné a zemní práce. Vzhledem ke skutečnosti, že celé zájmové území je 
současnosti využíváno jako silniční komunikace nenachází se v něm žádné kulturní ani 
historické památky.  

10. Dopravní a jiná infrastruktura 
Hlavními komunikačními osami v území jsou dálnice D1 a silnice I/34  České Budějovice – 
Pelhřimov – Humpolec – Havlíčkův Brod. Rekonstruovaná kř ižovatka představuje křížení silnice 
II/129 ze směru od obce Želiv se silnicí I/34. Stávající intenzity dopravy na dotčených 
komunikacích jsou uvedeny na následujícím obrázku. 
 

 
 
Silová vedení energetické sítě ani vedení rozvodu plynu v zájmovém území okružní křižovatky 
nejsou známa. Územím  prochází místní vodovod,  kanalizace a sdělovací kabel. 
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ČÁST D 
ÚDAJE O VLIVECH ZÁMĚRU NA VEŘEJNÉ ZDRAVÍ A NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 

I. CHARAKTERISTIKA MOŽNÝCH VLIVŮ A ODHAD JEJICH VELIKOSTI A 
VÝZNAMNOSTI (Z HLEDISKA PRAVDĚPODOBNOSTI, DOBY TRVÁNÍ, 
FREKVENCE A VRATNOSTI) 

1. Vlivy na veřejné zdraví  

V této kapitole jsou posuzovány především potenciální zdravotní vlivy připravované 
rekonstrukce a zohledněny i  vlivy sociální a ekonomické. Vedle hodnocení provozu po jejím 
dokončení jsou odhadnuty i možné ovlivnění obyvatelstva v průběhu výstavby.  

Hlavními škodlivými vlivy automobilové dopravy jsou hluk, znečišťování ovzduší, narušování 
psychické pohody a rizika úrazů. Těmto jednotlivým okruhů se věnujeme podrobněji:   

 Hluk 
Stavba je umisťována do prostoru, který je v současnosti zatížen stávajícím hlukem z dopravy. 
Výstavba okružní křižovatky bude mít za následek snížení rychlosti projíždějících vozidel a tím i 
snížení hlukové zátěže okolí křižovatky. Z důvodu existence staré hlukové zátěže z dopravy 
však nelze danou situaci hodnotit jako plně vyhovující. Realizací navrhované stavby však dojde 
ke zlepšení současného stavu,  což je pozitivním důsledkem. 

Znečišťování ovzduší 
Realizací kruhového objezdu dojde k mírnému nárůstu emise škodlivin do ovzduší. Tento nárůst 
bude způsoben především změnou režimu jízdy, kdy vozidla dosud projíždějící plynule po 
hlavní silnici (I/34) budou po realizaci objezdu nucena snížit rychlost (případně i zastavit) a 
následně opět akcelerovat na původní cestovní rychlost. 

Příspěvek k imisní zátěži NO2 hodnoceného území, vyvolaný provozem vozidel na 
posuzovaných komunikacích a kruhovém objezdu bude dosahovat u průměrných ročních 
koncentrací maximálně 1,0 µg.m-3, u maximálních hodinových koncentrací pak do 30 µg.m-3. 

Úrazovost 
Automobilový provoz zvyšuje s rostoucí hustotou a rychlostí nebezpečí dopravních úrazů, 
zejména v místech častého přechodu chodců, pohybu cyklistů apod. Navrhovaná křižovatka má 
za cíl násilné rozbití průtahu silnice I/34 městem a tím i snížení průjezdné rychlosti vozidel. 
Součástí projektu je i výstavba chodníků a přechodu pro chodce v paprscích křižovatky. 
Realizací křižovatky budou úrazová rizika uvnitř Humpolce podstatně snížena. 

Psychologické vlivy dopravy 
Hustý automobilový provoz má nepříznivé dopady na psychiku lidí. Příčinou je nejen intenzívní, 
nepravidelný a nárazový hluk a jím vyvolané rušení soustředěných činností, ale i další reakce 
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na hustou pozemní dopravu, na zápach výfukových plynů, dále stresy při přecházení ulice na 
nedostatečně zabezpečených místech, a to zejména u starých osob, invalidů, matek s kočárky 
a malými dětmi apod. K tomu přistupují i některé trvale znepokojující obavy, např. o bezpečnost 
samostatně se pohybujících dětí. 

Výstavbou ani provozem navrhované okružní křižovatky nedojde k významné změně dopravní 
situace a tím ani ke zhoršení psychologického vlivu z dopravy na obyvatelstvo v dotčeném 
území. Pokud lze očekávat změnu, bude spíše pozitivní> 

1.2. Sociální a ekonomické důsledky 

Nelze očekávat významné sociální nebo ekonomické důsledky.  

1.3. Počet dotčených obyvatel 

K dotčení obyvatel v negativním slova smyslu zde nedojde.  

1.4. Vlivy v průběhu výstavby 

Vlastní stavební práce na křižovatce se pravděpodobně významněji nedotknou zdraví ani 
pohody obyvatel Humpolce, jednak vzhledem k malému rozsahu stavby, jednak proto, že půjde 
o vlivy časově omezené. 

Závažnější rušení by mohlo být spojeno pouze s částečně sníženou průjezdností daným 
prostorem, Úplné přerušení provozu však není uvažováno. Ve fázi plánování stavby bude proto 
nutné uzpůsobit režim prací, dopravní trasy i umístění pomocných provozů tak, aby rušivé vlivy 
na obyvatelstvo byly v dosažitelné míře minimalizovány resp. potlačeny. 

1.5. Shrnutí 

Z hlediska vlivu na obyvatelstvo je možno stavbu plně doporučit. Přinese znatelné snížení rizika 
úrazu nebo dopravní nehody. Kromě určitého nárůstu emisí do ovzduší nebude mít žádné 
nepříznivé důsledky. 

 

2. Vlivy na ovzduší a klima 

2.1. Vlivy na kvalitu ovzduší 
Pro vyhodnocení vlivů posuzovaného kruhového objezdu byla zpracována rozptylová studie (viz 
příloha H.3). 

Realizací kruhového objezdu dojde k mírnému nárůstu emise škodlivin do ovzduší. Tento nárůst 
bude způsoben především změnou režimu jízdy, kdy vozidla dosud projíždějící plynule po 
hlavní silnici (I/34) budou po realizaci objezdu nucena snížit rychlost (případně i zastavit) a 
následně opět akcelerovat na původní cestovní rychlost. 
Příspěvek k imisní zátěži NO2 hodnoceného území, vyvolaný provozem vozidel na 
posuzovaných komunikacích a kruhovém objezdu bude dosahovat u průměrných ročních 
koncentrací maximálně 1,5 µg.m-3, u maximálních hodinových koncentrací pak do 50 µg.m-3. 

Rozložení imisní zátěže je znázorněno na následujícím obrázcích: 
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průměrné roční koncentrace (µg.m-3) maximální hodinové koncentrace (µg.m-3) 

 
Oproti stávajícímu stavu (bez realizace kruhového objezdu) předpokládáme nárůst u 
průměrných ročních koncentrací maximálně 1 µg.m-3, u maximálních hodinových koncentrací 
pak do 30 µg.m-3. 

Jedná se tedy o nárůst, který s ohledem na stávající úroveň imisní zátěže nevyvolá dosažení či 
překročení imisních limitů pro maximální hodinové ani průměrné roční koncentrace NO2. 

Rozložení přírůstku imisní zátěže je znázorněno na následujícím obrázcích: 

  
přírůstek průměrné roční koncentrace (µg.m-3) přírůstek maximální hodinové koncentrace (µg.m-3) 
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Obtěžování obyvatel zápachem je, s ohledem na vzdálenost od nejbližší obytné zástavby, málo 
pravděpodobné. 

2.2. Vlivy na klima 
Realizací hodnoceného kruhového objezdu v Humpolci nedojde k ovlivnění klimatických 
charakteristik v dotčeném území. 

3. Vlivy na hlukovou situaci ev. další fyzikální a biologické charakteristiky 

3.1. Vliv hluku 
Stavba je umisťována do prostoru, který je v současnosti zatížen stávajícím hlukem z dopravy. 
Za provozu bude stavba zdrojem hluku, který produkují vozidla pohybující se po rondelu okružní 
křižovatky a přilehlých komunikacích. Emitovaný hluk bude úměrný počtu projíždějíc ích vozidel 
a je stanoven ve smyslu Metodických pokynů v hlukové studii (příloha č. H.2 této dokumentace). 
Výpočtem bylo posouzeno celkem 19 výpočtových bodů umístěných převážně na 
exponovaných fasádách přilehlých domů. Z výsledků výpočtu (podrobnější informace viz 
příloha) vyplývá, že v některých místech bude překročen základní hygienický limit (60dB). Ve 
všech případech se však jedná o objekty situované mimo rekonstruované úseky křižovatky a 
žádný z objektů nebude dotčen nadlimitní hlukovou zátěží z provozu vlastní okružní křižovatky. 
U žádného z objektů nebude překročena hodnota hygienického limitu pro „starou hlukovou 
zátěž“ (70 dB). Výstavba okružní křižovatky bude mít za následek snížení rychlosti 
projíždějících vozidel a tím i snížení hlukové zátěže okolí křižovatky. Z důvodu existence staré 
hlukové zátěže z dopravy však nelze danou situaci hodnotit jako plně vyhovující. Realizací 
navrhované stavby však dojde ke zlepšení současného stavu, celkově však málo významnému.  

3.2. Vliv vibrací 
Návrh rekonstrukce křižovatky silnice I/34 a II/129  zaručuje úplnou eliminaci potenciálních vlivů 
dopravních vibrací. 

3.3. Vliv záření a dalších fyzikálních faktorů 
Vlivy záření nebo dalších fyzikálních faktorů nepřicházejí u posuzované stavby v úvahu. 

3.4. Vlivy v průběhu výstavby 
Hluk šířený do okolí komunikace během její výstavby lze jen těžko kvantifikovat vzhledem k 
jeho různorodosti po celou dobu výstavby a neznámým parametrům provozovaných stavebních 
strojů. 

Pro období provádění stavebních prací je však přípustná korekce +10 dB k základnímu limitu, 
takový nárůst však není v období výstavby očekáván.  
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4. Vlivy na povrchovou a podzemní vodu 

4.1. Vliv na charakter odvodnění oblasti 
Realizací záměru nedojde ke zpevnění části ploch dříve volných k průsaku. Nedojde tedy k 
omezení infiltrace.   

Vliv na charakter odvodnění tedy nelze očekávat. 

4.2. Změny hydrologických charakteristik  
Změny hydrologických charakteristik v území mohou být vyvolány převedením vod z jednoho 
povodí do druhého či odvedením významného podílu nyní vsakujících srážkových vod do vod 
povrchových. V posuzovaném území je však již v současnosti zářez komunikace a veškeré 
stavební práce budou prováděny na již zabrané ploše.  

Vliv odvodnění komunikace na změnu hydrologických charakteristik proto neočekáváme. 

4.3. Vliv na jakost povrchových a podzemních vod 
Ovlivnění jakosti povrchových vod může být způsobeno odváděním znečištění z komunikace 
srážkovými vodami do vod povrchových. Povrchová voda je zachycována uličními vpustmi. Pod 
okružním pásem křižovatky je navržena podélná drenáž vyústěná do uličních vpustí, které jsou 
následně vedeny  do stávající městské kanalizace a ČOV.  Povrchové odvodnění je zajištěno 
výsledným sklonem pozemních komunikací.  
Vzhledem k této skutečnosti nelze předpokládat ovlivnění kvality povrchových ani podzemních 
vod. 

5. Vlivy na půdu 
Záměr je umístěn na plochy, které jsou dle v současnosti vedeny jako ostatní plochy a 
představují silniční komunikaci a křižovatku. Výstavba nové okružní křižovatky nevyvolá nutnost 
záboru nových ploch. Vlivy na půdu jsou dány pouze skrývkou svrchní vrstvy půdního profilu 
v okolí současné komunikace, vzhledem k její nízké kvalitě jde však o vliv zanedbatelný. Tato 
půda by měla být použita pro dokončovací a sadové úpravy bezprostředního okolí budované 
křižovatky.  

6. Vlivy na horninové prostředí a přírodní zdroje 

Uvažovaný záměr nepočítá se zásahem do horninového prostředí. Poškození a ztrátu 
geologických či paleontologických památek nelze předpokládat. Přírodní zdroje nebudou 
výstavbou ani provozem prodejního areálu narušeny.  

Vliv na horninové prostředí lze označit jako nevýznamný. 

7. Vlivy na faunu, flóru a ekosystémy 
Nejvýznamnějším vlivem záměru z hlediska fauny a flóry bude kácení doprovodné zeleně 
v bezprostředním okolí současné křižovatky. Jedná se o městskou zeleň a doprovodné dřeviny 
(zejména břízy a akáty o obvodu kmene od 20 do 40 cm, ve výčetní výšce 130 cm). Tyto 
porosty nejsou dlouhodobě udržovány v požadované sadovnické kvalitě, jsou znehodnoceny 
množstvím náletů a výmladků. Před vlastním kácením je však nutná inventarizace dřevin 
a povolení ke kácení Odboru ochrany ŽP Městského úřadu Humpolec. Projekt výstavby poč ítá 
s následným ozeleněním a sadovými úpravami nově vzniklých ploch. S ohledem na umístění 
stavby v intravilánu Humpolce bude vliv na faunu, flóru a ekosystémy zanedbatelný. Při 
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zahájení pozemních prací, lze očekávat, že dojde k migraci přítomných pohyblivých živočichů 
na okolní lokality.  

Realizací záměru nebudou ovlivněny prvky ekologické stability (USES) a to jak na úrovni místní 
tak regionální, resp. nadregionálním, ani lokality NATURA 2000. 

8. Vlivy na krajinu 
Realizací záměru nedojde ke změně morfologie krajiny v místě kř ižovatky. Vzhledem k umístění 
záměru (antropogenně přetvořená krajina v intravilánu města) nelze očekávat narušení 
krajinného rázu oproti současnosti. 

9. Vlivy na hmotný majetek a kulturní památky 

Hmotný majetek ani kulturní památky nebudou ovlivněny. Možnost archeologického nálezu 
v průběhu zemních prací je prakticky vyloučena. Území dotčené výstavbou je v současnosti 
využíváno jako silniční komunikace a bylo již zasaženo při její výstavbě.  

10. Vlivy na dopravní a jinou infrastrukturu 
Plánovaná okružní kř ižovatka je stavbou dopravní a jako taková je součástí dopravní 
infrastruktury. Její dokončení nevyvolá nárůst intenzity dopravy, ale pouze změní způsob 
průjezdu daným místem. To bude mít za následek zvýšení bezpečnosti projíždějících vozidel i 
procházejících chodců. Podle projektu bude zachováno stávající dopravní napojení systému 
sběrných a obslužných komunikací a nedochází k žádným úpravám v napojení systému 
městských komunikací.  
 
V rámci rekonstrukce křižovatky bude řešeno zajištění osvětlení křižovatky silnice I/34. Je 
uvažováno s osazením nových sloupů veřejného osvětlení. Přesné polohové umístění sloupů 
však bude řešeno v dalším stupni dokumentace. S ohledem na nové prostorové uspořádání 
křižovatky a zásahu do sousedního svahu je nutná přeložka sdělovacího kabelu, po pravé 
straně (směr od Pelhřimova), za hranici navrhované okružní kř ižovatky.  
 
Při stavbě okružní kř ižovatky dojde k úpravě polohy nebo novému umístění uličních vpustí. Tyto 
budou napojeny na stávající kanalizaci. Dále dojde k výměně a výškové úpravě stávajících 
poklopů kanalizace a vyčištění horských vpustí (směr od Pelhřimova). Hloubka uložení 
vodovodní trubky je předpokládána dle ČSN 73 6005. Realizace stavby okružní kř ižovatky si 
nevyžádá zásah do stávajícího systému rozvodu vody. Pouze po dobu vlastní výstavby je nutné 
zemní práce provádět s ohledem na existenci inženýrských sítí a jejich ochranných pásem. 
Odvodnění komunikace a přilehlých ploch je řešeno do stávající jednotné kanalizační sítě. 
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II. ROZSAH VLIVŮ VZHLEDEM K ZASAŽENÉMU ÚZEMÍ A POPULACI  

Okružní křižovatka nebude svojí přítomností významněji ovlivňovat okolí, vliv je možno označit 
za lokální.  

III. ÚDAJE O MOŽNÝCH VÝZNAMNÝCH NEPŘÍZNIVÝCH VLIVECH 
PŘESAHUJÍCÍCH STÁTNÍ HRANICE  

Negativní vlivy přesahující státní hranice jsou vyloučeny. 
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IV. OPATŘENÍ K PREVENCI, VYLOUČENÍ, SNÍŽENÍ, POPŘÍPADĚ KOMPENZACI 
NEPŘÍZNIVÝCH VLIVŮ 

Uvedená opatření zahrnují zejména ta územně plánovací, technická, kompenzační případně 
jiná opatření, která bezprostředně nevyplývají z příslušných zákonů či předpisů stavebních, 
provozních, dopravních apod. Pozornost je věnována opatřením, která se týkají konkrétní 
posuzované stavby a konkrétního stavu životního prostředí v dotčeném území v jeho citlivých 
složkách. Všeobecná nekonkrétní opatření nejsou pokud možno uváděna. 
• Zemní práce provádět tak, aby obnažený půdní povrch nebyl vystaven větrné erozi a 

nedocházelo ke zvyšování prašnosti. 
• V místech výjezdů vozidel z prostoru stavby na veřejné komunikace zajistit čištění vozidel 

tak, aby bylo zabráněno znečištění vozovek, roznášení zeminy a následnému zvýšení 
prašnosti na veřejných komunikacích. 

• Zabezpečit uložení stavebního materiálu na nákladních vozidlech tak, aby nedocházelo k 
jeho rozprašování nebo ztrátám. 

• Zemní práce provádět tak, aby obnažený půdní povrch nebyl vystaven vodní erozi a 
nedocházelo ke vnosu zemin do vodních toků 

• Při údržbě komunikace užívat kvalitní posypovou techniku, která zabezpečí relativně nižší 
spotřeby soli při zachování požadavků na sjízdnost. 

• Kácení dřevin provádět v povoleném rozsahu a v mimovegetačním období, tj. v měsících 
říjen až březen. 

• K vegetačním úpravám použít autochtonní (původní) druhy krajinné zeleně a vytvořit 
podmínky pro jejich přirozený vývoj. 

• Udržovat plochy určené k deponiím aby nedocházelo k rozšiřování plevelných druhů rostlin. 
Po ukončení stavby tyto plochy rekultivovat. 

• Orgán ochrany přírody může podle § 9 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, 
ve svém rozhodnutí o povolení kácení dřevin uložit žadateli př iměřenou náhradní výsadbu ke 
kompenzaci ekologické újmy vzniklé pokácením dřevin. Současně může uložit následnou 
péči o dřeviny až po dobu pěti let. 
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V. CHARAKTERISTIKA NEDOSTATKŮ VE ZNALOSTECH A NEURČITOSTÍ, 
KTERÉ SE VYSKYTLY PŘI SPECIFIKACI VLIVŮ  

• V průběhu zpracování oznámení se nevyskytly takové nedostatky ve znalostech nebo 
neurčitosti, které by znemožňovaly jednoznačnou formulaci závěrů. Dostupné informace 
jsou pro účely odhadu vlivů na životní prostředí dostatečné.  
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ČÁST E 
POROVNÁNÍ VARIANT ŘEŠENÍ ZÁMĚRU 

Hodnoceny byly dvě varianty - aktivní (realizace kruhového objezdu) a pasivní (zachování 
stávající křižovatky).  

Realizací křižovatky dojde k výraznému zlepšení dopravně – bezpečnostní situace v průtahu 
silnice I/34 městem Humpolec,  budou vybudovány nové chodníky a přechody pro chodce. 
Předpokládá se nižší rychlost vozidel projíždějících intravilánem města a v důsledku toho i 
zmenšení negativních psychologických vlivů automobilové dopravy na obyvatelstvo.  

Z hlediska vlivu na ovzduší bude realizace kruhového objezdu znamenat nárůst imisní zátěže 
NO2 (a dalších škodlivin produkovaných automobilovou dopravou) v okolí kruhového objezdu. 
Nárůst imisí však nepovede k dosažení či překročení hodnot imisních limitů.  

Ve srovnání s nulovou variantou lze předpokládat snížení hlučnosti  u okolních obytných budov. 
Důvodem je retardační efekt křižovatky u všech směrů a předpoklad přímé úměry mezi rychlostí 
vozidla a jeho hlučností.  

Realizací záměru dojde k vykácení doprovodné a městské zeleně při východní krajnici silnice 
I/34. Kácená zeleň však z ekologického i krajinářského hlediska nemá významnou hodnotu 
a bude v rámci stavby nahrazena novými sadovými úpravami, které plně nahradí její stávající 
funkci. 

 

Závěr 
Aktivní varianta představuje lepší řešení dopravní situace v území a přes mírný nárůst emisí 
škodlivin do ovzduší ji lze s ohledem na životní prostředí doporučit k realizaci.  
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ČÁST F 
DOPLŇUJÍCÍ ÚDAJE 

A. Mapové a situační přílohy: 
1  Přehledná situace, umístění stavby 
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2 Situace stavby 

 

 
 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



I/34 Humpolec, okružní křižovatka 
OZNÁMENÍ ZÁMĚRU  

Zakázka/Dokument: C180-04 
Vydání: 01 

Strana: 40 z 43 

FileName: Humpolec_oznámení_EIA_final.doc 
SaveDate: 29.11.04 

B. Fotodokumentace 
Silnice I/34 od Pelhřimova a dálnice D1 

 
 

Nejbližší obytná zástavba (ulice Na Cípku) 

 
 

Prostor prstence nové okružní křižovatky 
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ČÁST G 
VŠEOBECNĚ SROZUMITELNÉ SHRNUTÍ NETECHNICKÉHO CHARAKTERU  

Shrnutí netechnického charakteru obsahuje ve stručné formě informace dílčích okruhů 
oznámení. Zájemcům o podrobnějš í údaje proto doporučujeme prostudování příslušných kapitol 
v textu. 

Předmětem tohoto oznámení je rekonstrukce stávající stykové křižovatky silnic I/34 a II/129 
v jižním předměstí Humpolce. Důvodem je snaha o snížení rychlosti projíždějících vozidel proti 
současnému stavu a zlepšení dopravně - bezpečnostní situace v území.  

Pozemky na kterých bude stavba realizována slouží v současnosti jako silniční komunikace a 
jejich související zařízení. Pozemky určené k výstavbě chodníků nebo zabrané dočasným 
záborem v době výstavby jsou v majetku města Humpolec. Rekonstrukcí křižovatky nedojde 
k záboru žádných nových pozemků. 

Nová kř ižovatka je navrhována jako okružní s pojížděným středovým prstencem o poloměru 
18 m. Součástí rekonstrukce je i úprava souvisejících komunikací v délce si 30 m, vybudování 
opěrné zdi, chodníků a nových přechodů pro chodce.  

Plánovaná okružní kř ižovatka je stavbou dopravní a jako taková je součástí dopravní 
infrastruktury. Její dokončení nevyvolá nárůst intenzity dopravy, ale pouze změní způsob 
průjezdu daným místem a zvýší bezpečnost projíždějících vozidel i procházejících chodců. 

Z hlediska vlivu na obyvatelstvo a veřejné zdraví lze konstatovat, že změna dopravního režimu 
bude pozitivní. Nucené snížení rychlosti vozidel povede, vedle snížení rizika dopravní nehody, 
rovněž ke zlepšení stávající hlukové situace v území. Nutnost následné akcelerace vozidel po 
průjezdu křižovatkou však zároveň vyvolá nárůst emisí škodlivin z automobilové dopravy do 
ovzduší. Překročení imisních limitů však není očekáváno  

Průsakové i povrchové vody z křižovatky budou svedeny do místní kanalizační sítě zakončené 
čistírnou odpadních vod. Ovlivnění povrchových ani podzemních vod se tedy neočekává.  

Ovlivnění půd nebo horninového prostředí se vzhledem ke stávajícímu využití území 
neočekává.  

Rekonstrukcí křižovatky nebudou ohroženy žádné chráněné druhy rostlin a živočichů ani ostatní 
složky životního prostředí. Díky umístění křižovatky nelze předpokládat ani ovlivnění krajinného 
rázu.  

Navrhovaná stavba nepředstavuje v žádném ze svých vlivů výraznou zátěž kvality životního 
prostředí v dotčeném území. S ohledem na změnu dopravního režimu v křižovatce a snížení 
rizik zranění nebo dopravní nehody pro obyvatelstvo Humpolce ji lze doporučit k realizaci.  
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1. Úvod 

Tato rozptylová studie byla zpracována na základě objednávky projektanta stavby fy. Ředitelství silnic a 
dálnic ČR- správa Jihlava, jako příloha oznámení záměru dle zákona 100/2001 Sb. 

Výpočtově je hodnocena změna stávající imisní zátěže NO2 z provozu automobilové dopravy po realizace 
kruhového objezdu v prostoru křižovatky silnic I/34 a II/129 v Humpolci. Uvažovanými zdroji byla 
automobilová doprava na výše uvedených silnicích. 

Výpočet byl proveden pro dvě varianty (s objezdem a bez něj) při shodných intenzitách dopravy a 
shodném výpočtovém roce. 

Stávající úroveň imisní zátěže v hodnoceném území byla vyhodnocena jednak na základě měření na 
stanicích imisního monitoringu ČHMÚ č. 1138 – Košetice a  č. 1477 – Jihlava. 

2. Charakteristika území  

Posuzovaný kruhový objezd je navržen do prostoru křižovatky silnic I/34 a II/129 v Humpolci. Východně od 
křižovatky se nachází obytná zástavba tvořená kolonií rodinných domků.  

Terén zájmového území je mírně svažitý, s plynulým klesáním orientovaný přibližně severním až 
severovýchodním směrem k centru města. Silnice I/34 od Pelhřimova je vedena v zářezu hlubokém cca 3 
až 5 m. Prostor kruhového objezdu je navržen v prostoru kde zářez přechází do otevřeného terénu. 

3. Metoda výpočtu očekávaného znečištění 

3.1. Použitá metodika 

Výpočet imisní zátěže škodlivinami byl prováděn, s ohledem na stávající imisní limity, podle metodiky 
SYMOS ve formě výpočtového programu SYMOS 97 verze 2003 (IDEA-ENVI s.r.o.), kdy výsledkem 
výpočtu byly průměrné roční koncentrace a maximální hodinové koncentrace oxidu dusičitého. Výsledky 
výpočtu byly porovnávány se stávajícími platnými imisními limity. 

Výpočet je proveden pro realizaci stavby, bez uvažování stávajíc ích zdrojů znečišťování. 

3.2. Použité emisní limity 

3.2.1. Imisní limity a meze tolerance pro oxid dusičitý (NO2) 

Pro vyhodnocení výsledků výpočtu byly použity imisní limity uvedené v na řízení vlády č. 350/2002 Sb.: 

Účel 
vyhlášení 

Parametr / Doba 
průměrování 

Hodnota imisního 
limitu 

Mez 
tolerance 

Datum, do něhož 
musí být limit 

splněn 

Ochrana 
zdraví lidí 

Aritmetický 
průměr / 1 h  

200 µg.m-3, nesmí být 
překročena více než 

18krát za kalendářní rok 

80µg.m-3 

 

1.1.2010 

Ochrana 
zdraví lidí 

Aritmetický 
průměr / 
Kalendářní rok 

40 µg.m-3 16 µg.m-3 1.1.2010 
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4. Vstupní data 

4.1. Definice zájmového území  

Zájmové území je vymezeno čtvercem o rozměrech 800 x 1000 m orientovaným podle zeměpisných 
souřadnic. Tento prostor zahrnuje potenciálně dotčenou část Humpolce. Podrobněji je vymezení 
zájmového území zřejmé z následujícího obrázku. 

 

Poloha křižovatky je zvýrazněna zeleným kroužkem, vlastní umístění kruhového objezdu je zakresleno 
červeně. 

4.2. Data o zdrojích znečišťování ovzduší 

Hodnocený záměr zahrnuje výstavbu kruhového objezdu v prostoru stávající křižovatky silnic I/34 a II/129 
v Humpolci. Podrobnějš í popis hodnocené stavby je uveden v příslušných kapitolách oznámení. 

4.2.1. Hodnocené zdroje 

Jako liniový zdroj znečišťování byla ve výpočtu uvažována osobní a nákladní automobilová doprava 
vyvolaná provozem na silnic ích I/34 a II/129.  

Výpočet byl proveden pro dvě varianty:  

• stávající dispozice křižovatky silnic I/34 a II/129  

• nově navržený kruhový objezd v prostoru křižovatky I/34 a II/129 

stávající dispozice 

Pro výpočet byla uvažována celková denní intenzita dopravy uvedená v hlukové studii, která činila: 

 celkem vozidel těžkých nákladních vozidel 

silnice I/34 (směr Pelhřimov) 13 831 1 606 

silnice I/34 (směr Humpolec) 10 028 1 489 

silnice II/129 6 869 792 
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Průjezdová rychlost u silnice I/34 byla uvažována 50 km/h s plynulým průjezdem, v případě odbočení na 
silnici II/129 byla u poloviny vozidel bylo uvažováno snížení rychlosti na 20 km/h (pro předpokládané 
odbočení vlevo). U silnice II/129 byla v délce cca 100 m p řed křižovatkou bylo uvažováno snížení rychlosti 
na 20 km/h, ve větší vzdálenosti od křižovatky pak rychlost 50 km/h. 

dispozice s kruhovým objezdem 

Pro výpočet byla uvažována stejná celková denní intenzita dopravy, tedy: 
 celkem vozidel těžkých nákladních vozidel 

silnice I/34 (směr Pelhřimov) 13 831 1 606 

silnice I/34 (směr Humpolec) 10 028 1 489 

silnice II/129 6 869 792 

Průjezdová rychlost u silnice I/34 byla uvažována 50 km/h, v délce cca 100 m p řed kruhovým objezdem 
pak bylo uvažováno snížení rychlosti na 20 km/h. Průjezd kruhovým objezdem byl uvažován rychlostí do 
20 km/h. 

V případě silnice II/129 byla ve větší vzdálenosti od kruhového objezdu uvažována rychlost j ízdy 50 km/h, 
v délce cca 100 m před kruhovým objezdem pak bylo uvažováno snížení rychlosti na 20 km/h. 

Použité emisní faktory 

Pro výpočet emisí NOx produkovaných motory vozidel byly využity emisní faktory získané pomocí 
programu MEFA 02 doporučeném ministerstvem životního prostředí. Ve výpočtu byly použita emisní 
úroveň EURO 2, výpočtovým rokem byl rok 2020.   

4.3. Poloha výpočtových bodů 

Výpočet byl proveden pro pravidelnou síť  referenčních bodů vzdálených od sebe 50 m. Poloha 
referenčních bodů je graficky znázorněna na následujíc ím obrázku: 

 
Ve všech bodech pravidelné sítě byl výpočet prováděn ve výšce cca 1 m nad terénem. 
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4.4. Meteorologická data 

Pro výpočet byla použita podrobná větrná růžice Humpolec vytvořená ČHMÚ Praha, oddělením 
modelování a expert íz.  

Souhrn této růžice je uveden v následujíc í tabulce a na obrázku:  

 
S SV V JV J JZ Z SZ klid 

17,71 6,41 6,19 16,2 8,79 5,61 12,61 9,6 16,88 
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5. Analýza a zhodnocení modelové imisní situace 

Výpočty jsou zpracovány pro oxid dusičitý NO2, který jsou v případě automobilové dopravy rozhodnou 
škodlivinou, u níž dochází nejdříve k překročení imisního limitu.  

Jak již bylo uvedeno v úvodu předmětem výpočtu této rozptylové studie bylo zjištění příspěvku imisní 
zátěže oxidy dusíku v důsledku provozu nově vybudovaného kruhového objezdu v prostoru stávající 
křižovatky silnic I/34 a II/129 v Humpolci a jeho porovnáním se stávajícím dispozičním řešením k řižovatky. 
Níže presentované výsledky představují imisní ovlivnění samotným provozem uvedených silnic bez 
započtení pozaďové imisní zátěže. Vyhodnocení celkové imisní zátěže hodnoceného území je provedeno 
v dalš í části této studie. 

5.1. Příspěvek k imisní zátěži oxidem dusičitým stávající dispozice 

5.1.1. Roční průměrné koncentrace 

Příspěvek k průměrné roční koncentraci NO2 způsobený provozem dosahuje do 0,75 µg.m-3, tedy do 2 % 
imisního limitu (40 µg.m-3). Nejvyšší příspěvek je dosahován v blízkosti křižovatky silnic I/34 a II/129, 
v ostatních částech zájmového území vychází příspěvky průměrné roční koncentrace pod 0,25 µg.m-3. 

Ve všech případech tedy jde o hodnoty hluboko pod hodnotu imisního limitu pro průměrné roční 
koncentrace (LV=40 µg.m-3). Pole rozložení koncentrací je zřejmé z přiloženého obrázku: 

 
Provoz automobilové dopravy závažnějš ím způsobem neovlivňuje stávající imisní situaci v hodnoceném 
území a nebude tedy ani příčinou překročení imisních limitů v lokalitě. 
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5.1.2. Maximální krátkodobé (hodinové) koncentrace 

Příspěvek maximální hodinové koncentrace NO2 způsobený provozem dosahuje cca 20 µg.m-3, tedy 10 % 
imisního limitu (LV=200 µg.m-3). Toto maximum je dosahováno v blízkosti křižovatky silnic I/34 a II/129 
V ostatních částech zájmového území je příspěvek maximální hodinové koncentrace nižší. Doba trvání 
maximální koncentrace je velmi krátká (pod 1 hodinu za rok).  

Pole rozložení koncentrací je zřejmé z přiloženého obrázku: 

 
 

Také v případě maximálních hodinových koncentrac í nepředpokládáme, že by provoz automobilové 
dopravy způsoboval nárůst imisní zátěže nad limitní hodnotu, tedy ani překročení limitem tolerovaných dob 
překročení limitu. 
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5.2. Příspěvek k imisní zátěži oxidem dusičitým dispozice s kruhovým objezdem 

5.2.1. Roční průměrné koncentrace 

Příspěvek k průměrné roční koncentraci NO2 způsobený provozem dosahuje do 1,5 µg.m-3, tedy do 4 % 
imisního limitu (40 µg.m-3). Nejvyšší příspěvek je dosahován v blízkosti kruhového objezdu, v ostatních 
částech zájmového území vychází příspěvky průměrné roční koncentrace pod 0,25 µg.m-3. 

Ve všech případech tedy jde o hodnoty hluboko pod hodnotu imisního limitu pro průměrné roční 
koncentrace (LV=40 µg.m-3). Pole rozložení koncentrací je zřejmé z přiloženého obrázku: 

 
Provoz automobilové dopravy závažnějším způsobem neovlivní stávající imisní situaci v hodnoceném 
území a nebude tedy ani příčinou překročení imisních limitů v lokalitě. 
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5.2.2. Maximální krátkodobé (hodinové) koncentrace 

Příspěvek maximální hodinové koncentrace NO2 způsobený provozem dosahuje do 50 µg.m-3, tedy do 
25 % imisního limitu (LV=200 µg.m-3). Toto maximum je dosahováno v prostoru kruhového objezdu a v 
blízkosti silnice I/34. V ostatních částech zájmového území je příspěvek maximální hodinové koncentrace 
nižší. Doba trvání maximální koncentrace je velmi krátká (pod 1 hodinu za rok).  

Pole rozložení koncentrací je zřejmé z přiloženého obrázku: 

 
 

Také v případě maximálních hodinových koncentrac í nepředpokládáme, že by provoz automobilové 
dopravy způsoboval nárůst imisní zátěže nad limitní hodnotu, tedy ani překročení limitem tolerovaných dob 
překročení limitu. 
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5.3. Nárůst imisní zátěže oxidem dusičitým po realizaci kruhového objezdu 

5.3.1. Roční průměrné koncentrace 

Příspěvek k průměrné roční koncentraci NO2 vyvolaný automobilovou dopravou na silnicích I/34 a II/129 se 
po realizaci kruhového objezdu zvýší (oproti variantě bez realizace objezdu) maximálně o 1,0 µg.m-3, tedy 
cca 2 % imisního limitu (40 µg.m-3). Nejvyšší příspěvek je dosahován ve středu kruhového objezdu, 
v ostatních částech zájmového území vychází příspěvky průměrné roční koncentrace pod 0,5 µg.m-3. 

Ve všech případech tedy jde o hodnoty hluboko pod hodnotu imisního limitu pro průměrné roční 
koncentrace (LV=40 µg.m-3). Pole rozložení koncentrací je zřejmé z přiloženého obrázku: 

 
Realizace kruhového objezdu tedy závažnějším způsobem neovlivní stávající imisní situaci v hodnoceném 
území vyvolanou provozem automobilové dopravy a nebude tedy ani příčinou překročení imisních limitů 
v lokalitě. 
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5.3.2. Maximální krátkodobé (hodinové) koncentrace 

Příspěvek k průměrné roční koncentraci NO2 vyvolaný automobilovou dopravou na silnicích I/34 a II/129 se 
po realizaci kruhového objezdu zvýší (oproti variantě bez realizace objezdu) maximálně o 30 µg.m-3, tedy 
do 15 % imisního limitu (LV=200 µg.m-3). Toto maximum je dosahováno v prostoru kruhového objezdu a v 
blízkosti silnice I/34. V ostatních částech zájmového území je příspěvek maximální hodinové koncentrace 
nižší. Doba trvání maximální koncentrace je velmi krátká (pod 1 hodinu za rok).  

Pole rozložení koncentrací je zřejmé z přiloženého obrázku: 

 
 

Také v případě maximálních hodinových koncentrací nepředpokládáme, že by realizace kruhového 
objezdu závažnějš ím způsobem ovlivnila stávajíc í imisní situaci v hodnoceném území vyvolanou provozem 
automobilové dopravy a způsobivala nárůst imisní zátěže nad limitní hodnotu, tedy ani překročení limitem 
tolerovaných dob překročení limitu. 
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6. Analýza a zhodnocení reálné imisní situace 

Pro účely celkového zhodnocení imisní zátěže zájmového území uvažujeme, s ohledem na druh 
posuzovaného záměru, pouze se stávající zátěží oxidem dusičitým. 

V zájmovém území ani v jeho blízkém okolí se neprovádí soustavné sledování kvality ovzduší, proto pro 
popis stávající úrovně imisní zátěže byly využity údaje z měření nejbližších stanic imisního monitoringu, 
tedy stanic č. 1138 – Košetice a  č. 1477 – Jihlava: 

Oxid dusičitý (NO2) 

 

Oxid siřičitý (SO2) 

 

Tuhé látky frakce PM10 

 
Jak je z výše uváděných hodnot zřejmé, u plynných škodlivin nebylo na obou stanicích zaznamenáno 
překročení imisních limitů. U tuhých znečišťujíc ích látek byly zaznamenány průměrné 24hodinové 
koncentrace nad hodnotou imisního limitu na obou stanicích. 
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Tyto závěry v zásadě potvrzují údaje z rozptylové studie zpracované v rámci Krajského programu 
snižování emisí a imisí (ATEM 2002). 

Výsledky výpočtu stávajíc í zátěže oxidem dusičitým (NO2) jsou znázorněny na následujících obrázcích: 

 

 

maximální hodinové koncentrace NO2  
Z výše presentovaného obrázku vyplývá, že maximální hodinové koncentrace NO2 v hodnoceném území 
dosahují přibližně úrovně 100 µg.m-3, tedy cca 50% imisního limitu (200µg.m-3). 

 



 
I/34 HUMPOLEC - OKRUŽNÍ KŘIŽOVATKA 
ROZPTYLOVÁ STUDIE 

Zakázka/Dokument: C199-04/Z03 
Vydání: 01 

Strana: 16 z 23 

FileName: RS_Rondel_Humpolec.doc 
Sav eDate: 26.11.2004 

 

 

průměrné roční koncentrace NO2  
Z výše presentovaného obrázku vyplývá, že maximální hodinové koncentrace NO2 v tomto území dosahují 
přibližně úrovně 20 µg.m-3, tedy do 50% imisního limitu (200µg.m-3). 

Výpočtem zjištěné příspěvky posuzovaného kruhového objezdu dosahují relativně nízkých hodnot 
(příspěvek krátkodobého maximální zat ížení oxidem dusičitým do 30 µg.m-3, příspěvky průměrné roční 
koncentrace do 1,0 µg.m-3), které s ohledem na stávající úroveň imisní zátěže zásadním způsobem 
nezmění zatížení zájmového území oxidem dusičitým (NO2). 

Provoz automobilové dopravy na nově vybudovaném kruhovém objezdu tedy způsobí navýšení imisní 
zátěže oxidem dusičitým, ale tento nárůst v hodnoceném území nezpůsobí zvýšení celkové imisní zátěže 
oxidu dusičitého (NO2) nad úroveň imisních limitů. 
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7. Závěr 

Příspěvek provozu automobilové dopravy po realizaci kruhového objezdu v prostoru stávajíc í křižovatky 
silnic I/34 a II/129 v Humpolci způsobí nárůst imisní zátěže. Toto navýšení však nebude velké a 
významným způsobem neovlivní stávajíc imisní zatížení hodnoceného území. 

Vypočtené průměrné roční koncentrace oxidu dusičitého, včetně započtené předpokládané stávajíc í imisní 
zátěže, nebudou dosahovat hodnot imisního limitu pro průměrné roční koncentrace.  

V případě maximální krátkodobé imisní zátěže také můžeme konstatovat, že v hodnoceném území 
nebudou krátkodobá maxima imisní zátěže oxidem dusičitým dosahovat či překračovat hodnoty imisního 
limitu.  

Příspěvek automobilové dopravy využívajíc í nově navrhovaný kruhový objezd ke stávajíc í imisní zátěži 
oxidem dusičitým je málo významný a jeho vliv na krátkodobé maxima nezpůsobí významnější změnu 
stávajícího stavu. 

Závěrem tedy lze konstatovat, že zdroje znečišťování ovzduší vyvolané provozem kruhového 
objezdu v prostoru stávající křižovatky silnic I/34 a II/129 v Humpolci, nebudou způsobovat 
dosažení nebo  překračování imisních limitů oxidu dusičitého. 

 

 

 

 

V Brně 26.11.2004  

 

 …………………………………………………. 

 ing. Pavel Cetl 

 autorizovaná osoba  
 pro výpočet rozptylových studií 
 číslo autorizace 3151/740/03 
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8. Přílohy 

8.1. Výsledky výpočtu příspěvku NO2 ke stávající imisní zátěži vyvolané realizací 
kruhového objezdu v prostoru stávající k řižovatky silnic I/34 a II/129 v Humpolci 

doby překročení (h/rok) 
bod číslo X Y Z L 

maximální 
koncentrace 

průměrná roční 
koncentrace 5 µg.m-3 12 µg.m-3 25 µg.m-3 

1 0 0 576 1 0,019 5,6 5,1 7,0 1,5 
2 50 0 576 1 0,020 5,9 10,1 5,5 6,1 
3 100 0 571 1 0,021 6,2 5,9 3,3 3,9 
4 150 0 571 1 0,022 6,5 14,0 3,3 2,6 
5 200 0 571 1 0,023 6,7 14,6 5,0 4,6 
6 250 0 571 1 0,024 6,9 10,1 3,7 7,9 
7 300 0 580 1 0,025 6,9 7,4 3,9 5,9 
8 350 0 580 1 0,025 7,0 8,1 6,0 8,7 
9 400 0 584 1 0,025 7,0 14,1 7,2 6,8 
10 450 0 584 1 0,025 6,9 12,1 6,9 4,2 
11 500 0 584 1 0,024 6,8 6,6 5,7 1,5 
12 550 0 584 1 0,023 6,7 6,2 7,8 1,5 
13 600 0 580 1 0,022 6,5 6,7 10,0 1,5 
14 650 0 580 1 0,021 6,2 7,2 8,3 3,1 
15 700 0 581 1 0,020 6,0 4,4 7,2 3,9 
16 750 0 581 1 0,019 5,7 2,8 7,0 3,1 
17 800 0 587 1 0,018 5,4 5,0 6,7 3,1 
18 0 50 576 1 0,020 6,0 11,8 6,4 4,2 
19 50 50 576 1 0,000 0,0 0,0 0,0 0,0 
20 100 50 571 1 0,001 0,0 0,0 0,0 0,0 
21 150 50 571 1 0,006 1,1 2,2 0,0 0,0 
22 200 50 571 1 0,013 0,0 9,4 0,0 0,0 
23 250 50 571 1 0,015 0,1 14,5 0,0 0,0 
24 300 50 580 1 0,014 0,8 19,4 0,0 0,0 
25 350 50 580 1 0,015 1,8 24,3 0,0 0,0 
26 400 50 584 1 0,014 1,9 13,0 0,0 0,0 
27 450 50 584 1 0,014 1,2 0,0 0,0 0,0 
28 500 50 584 1 0,013 1,1 0,0 0,0 0,0 
29 550 50 584 1 0,012 1,3 0,0 0,0 0,0 
30 600 50 580 1 0,011 1,4 0,0 0,0 0,0 
31 650 50 580 1 0,010 1,4 0,0 0,0 0,0 
32 700 50 581 1 0,008 1,3 0,0 0,0 0,0 
33 750 50 581 1 0,007 1,3 0,0 0,0 0,0 
34 800 50 587 1 0,006 1,2 0,0 0,0 0,0 
35 0 100 578 1 0,022 6,4 12,6 6,4 6,1 
36 50 100 578 1 0,000 0,0 0,0 0,0 0,0 
37 100 100 568 1 0,000 0,0 0,0 0,0 0,0 
38 150 100 568 1 0,001 0,0 0,0 0,0 0,0 
39 200 100 565 1 0,012 0,0 6,9 15,4 0,0 
40 250 100 565 1 0,018 1,3 16,3 0,0 0,0 
41 300 100 568 1 0,019 1,2 25,0 0,0 0,0 
42 350 100 568 1 0,020 2,2 27,7 0,0 0,0 
43 400 100 572 1 0,019 2,3 22,4 0,0 0,0 
44 450 100 572 1 0,018 1,4 0,0 0,0 0,0 
45 500 100 570 1 0,016 1,6 0,0 0,0 0,0 
46 550 100 570 1 0,015 1,6 0,0 0,0 0,0 
47 600 100 568 1 0,013 1,6 0,0 0,0 0,0 
48 650 100 568 1 0,012 1,7 1,6 0,0 0,0 
49 700 100 569 1 0,010 1,6 1,0 0,0 0,0 
50 750 100 569 1 0,009 1,6 0,0 0,0 0,0 
51 800 100 574 1 0,008 1,4 0,0 0,0 0,0 
52 0 150 578 1 0,024 6,8 9,0 5,9 7,4 
53 50 150 578 1 0,000 0,0 0,0 0,0 0,0 
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doby překročení (h/rok) 
bod číslo X Y Z L 

maximální 
koncentrace 

průměrná roční 
koncentrace 5 µg.m-3 12 µg.m-3 25 µg.m-3 

54 100 150 568 1 0,000 0,0 0,0 0,0 0,0 
55 150 150 568 1 0,000 0,0 0,0 0,0 0,0 
56 200 150 565 1 0,006 0,0 0,0 8,4 0,0 
57 250 150 565 1 0,021 2,7 19,8 0,0 0,0 
58 300 150 568 1 0,022 1,2 30,3 0,0 0,0 
59 350 150 568 1 0,024 2,4 34,3 0,0 0,0 
60 400 150 572 1 0,022 2,4 18,4 0,0 0,0 
61 450 150 572 1 0,021 1,8 0,0 0,0 0,0 
62 500 150 570 1 0,019 1,7 3,2 0,0 0,0 
63 550 150 570 1 0,017 1,7 3,0 0,0 0,0 
64 600 150 568 1 0,015 1,8 3,4 0,0 0,0 
65 650 150 568 1 0,013 1,8 2,6 0,0 0,0 
66 700 150 569 1 0,011 1,7 2,0 0,0 0,0 
67 750 150 569 1 0,010 1,6 1,0 0,0 0,0 
68 800 150 574 1 0,008 1,4 0,0 0,0 0,0 
69 0 200 580 1 0,026 7,3 10,3 6,7 8,7 
70 50 200 580 1 0,000 0,0 0,0 0,0 0,0 
71 100 200 870 1 0,006 1,7 0,0 0,0 0,0 
72 150 200 870 1 0,007 1,8 0,0 0,0 0,0 
73 200 200 559 1 0,000 0,0 0,0 0,0 0,0 
74 250 200 559 1 0,027 3,8 11,5 20,2 0,0 
75 300 200 558 1 0,032 2,4 29,4 0,0 0,0 
76 350 200 558 1 0,035 3,1 51,5 0,0 0,0 
77 400 200 558 1 0,035 3,1 60,7 0,0 0,0 
78 450 200 558 1 0,031 2,3 29,6 0,0 0,0 
79 500 200 558 1 0,027 2,1 19,3 0,0 0,0 
80 550 200 558 1 0,023 2,2 14,2 0,0 0,0 
81 600 200 558 1 0,019 2,2 11,0 0,0 0,0 
82 650 200 558 1 0,017 2,2 8,7 0,0 0,0 
83 700 200 559 1 0,014 2,1 6,7 0,0 0,0 
84 750 200 559 1 0,012 1,9 3,2 0,0 0,0 
85 800 200 560 1 0,011 1,7 2,3 0,0 0,0 
86 0 250 580 1 0,028 7,7 10,2 6,7 8,7 
87 50 250 580 1 0,000 0,0 0,0 0,0 0,0 
88 100 250 870 1 0,006 1,8 0,0 0,0 0,0 
89 150 250 870 1 0,007 2,0 0,0 0,0 0,0 
90 200 250 559 1 0,000 0,0 0,0 0,0 0,0 
91 250 250 559 1 0,033 7,1 7,7 4,4 14,3 
92 300 250 558 1 0,042 3,8 31,3 5,8 0,0 
93 350 250 558 1 0,046 3,5 64,3 0,0 0,0 
94 400 250 558 1 0,045 3,4 82,7 0,0 0,0 
95 450 250 558 1 0,040 2,5 49,1 0,0 0,0 
96 500 250 558 1 0,033 2,4 28,3 0,0 0,0 
97 550 250 558 1 0,027 2,5 21,1 0,0 0,0 
98 600 250 558 1 0,023 2,6 14,2 0,0 0,0 
99 650 250 558 1 0,019 2,4 9,9 0,0 0,0 
100 700 250 559 1 0,016 2,1 7,5 0,0 0,0 
101 750 250 559 1 0,014 1,8 3,6 0,0 0,0 
102 800 250 560 1 0,012 1,6 2,3 0,0 0,0 
103 0 300 583 1 0,031 8,1 9,6 6,7 9,4 
104 50 300 583 1 0,005 1,0 0,0 0,0 0,0 
105 100 300 572 1 0,000 0,0 0,0 0,0 0,0 
106 150 300 572 1 0,000 0,0 0,0 0,0 0,0 
107 200 300 558 1 0,004 1,1 0,0 0,0 0,0 
108 250 300 558 1 0,040 9,6 13,9 22,7 2,5 
109 300 300 550 1 0,059 6,8 21,9 35,3 0,0 
110 350 300 550 1 0,079 5,3 58,8 10,8 0,0 
111 400 300 550 1 0,074 4,3 80,4 0,0 0,0 
112 450 300 550 1 0,062 3,4 66,1 0,0 0,0 
113 500 300 550 1 0,049 3,4 37,3 0,0 0,0 
114 550 300 550 1 0,039 3,7 25,7 0,5 0,0 
115 600 300 549 1 0,031 3,6 20,3 0,0 0,0 
116 650 300 549 1 0,026 3,2 17,2 0,0 0,0 
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doby překročení (h/rok) 
bod číslo X Y Z L 

maximální 
koncentrace 

průměrná roční 
koncentrace 5 µg.m-3 12 µg.m-3 25 µg.m-3 

117 700 300 549 1 0,022 2,6 17,4 0,0 0,0 
118 750 300 549 1 0,019 2,3 12,7 0,0 0,0 
119 800 300 550 1 0,016 2,1 13,0 0,0 0,0 
120 0 350 583 1 0,033 8,5 10,4 7,2 9,4 
121 50 350 583 1 0,011 3,2 10,9 0,0 0,0 
122 100 350 572 1 0,015 4,1 21,6 0,0 0,0 
123 150 350 572 1 0,019 4,9 29,8 0,0 0,0 
124 200 350 558 1 0,030 7,4 30,6 4,0 0,0 
125 250 350 558 1 0,046 10,7 19,4 22,9 0,0 
126 300 350 550 1 0,096 14,1 38,7 26,4 30,5 
127 350 350 550 1 0,128 6,3 77,0 42,7 0,0 
128 400 350 550 1 0,108 4,7 102,4 0,7 0,0 
129 450 350 550 1 0,084 3,8 78,2 4,3 0,0 
130 500 350 550 1 0,063 4,3 37,0 4,4 0,0 
131 550 350 550 1 0,048 4,4 27,8 2,9 0,0 
132 600 350 549 1 0,038 3,8 26,9 1,4 0,0 
133 650 350 549 1 0,031 3,0 25,3 0,0 0,0 
134 700 350 549 1 0,026 2,7 25,2 0,0 0,0 
135 750 350 549 1 0,022 2,6 20,6 0,0 0,0 
136 800 350 550 1 0,019 2,5 17,5 0,0 0,0 
137 0 400 578 1 0,035 9,0 10,4 7,6 9,4 
138 50 400 578 1 0,013 3,2 11,5 0,0 0,0 
139 100 400 569 1 0,017 3,8 21,2 0,0 0,0 
140 150 400 569 1 0,022 4,8 28,7 0,0 0,0 
141 200 400 555 1 0,035 6,8 35,7 3,4 0,0 
142 250 400 555 1 0,062 11,1 51,3 22,3 0,0 
143 300 400 546 1 0,157 20,0 79,3 59,7 23,3 
144 350 400 546 1 0,276 9,5 228,2 129,9 0,0 
145 400 400 546 1 0,178 5,4 162,3 28,5 0,0 
146 450 400 546 1 0,125 4,9 125,7 17,2 0,0 
147 500 400 542 1 0,083 5,1 54,4 8,6 0,0 
148 550 400 542 1 0,061 4,4 39,7 3,7 0,0 
149 600 400 542 1 0,046 3,4 36,8 0,0 0,0 
150 650 400 542 1 0,037 3,2 36,2 0,0 0,0 
151 700 400 542 1 0,030 3,2 33,3 0,0 0,0 
152 750 400 542 1 0,025 3,1 29,3 0,0 0,0 
153 800 400 542 1 0,022 2,8 22,8 0,0 0,0 
154 0 450 578 1 0,036 9,2 12,3 8,3 9,4 
155 50 450 578 1 0,013 2,8 10,2 0,0 0,0 
156 100 450 569 1 0,018 3,5 17,7 0,0 0,0 
157 150 450 569 1 0,024 4,1 25,3 0,0 0,0 
158 200 450 555 1 0,043 6,3 35,0 3,3 0,0 
159 250 450 555 1 0,074 8,7 64,4 14,0 0,0 
160 300 450 546 1 0,199 16,9 259,7 52,9 8,3 
161 350 450 546 1 0,588 16,2 386,5 215,4 77,7 
162 400 450 546 1 0,312 6,3 302,2 96,8 0,0 
163 450 450 546 1 0,182 7,3 236,5 23,9 1,0 
164 500 450 542 1 0,112 5,1 103,6 11,2 0,0 
165 550 450 542 1 0,076 4,0 65,0 5,1 0,0 
166 600 450 542 1 0,054 4,1 55,4 0,0 0,0 
167 650 450 542 1 0,042 3,9 47,7 0,0 0,0 
168 700 450 542 1 0,033 3,5 44,2 0,0 0,0 
169 750 450 542 1 0,028 3,1 35,2 0,0 0,0 
170 800 450 542 1 0,023 2,6 28,7 0,0 0,0 
171 0 500 568 1 0,036 9,4 12,3 8,3 9,4 
172 50 500 568 1 0,016 2,5 11,1 0,0 0,0 
173 100 500 560 1 0,020 2,8 16,9 0,0 0,0 
174 150 500 560 1 0,030 3,7 22,3 0,0 0,0 
175 200 500 553 1 0,047 5,0 32,0 2,7 0,0 
176 250 500 553 1 0,084 7,0 85,6 12,0 0,0 
177 300 500 546 1 0,166 11,9 232,9 38,3 0,6 
178 350 500 546 1 0,475 18,1 248,7 160,4 36,4 
179 400 500 542 1 0,689 12,6 321,6 324,8 36,1 
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180 450 500 542 1 0,279 7,8 363,7 47,8 0,0 
181 500 500 538 1 0,141 4,4 144,1 6,1 0,0 
182 550 500 538 1 0,086 4,2 89,4 0,0 0,0 
183 600 500 538 1 0,059 3,9 68,2 0,0 0,0 
184 650 500 538 1 0,044 3,4 61,6 0,0 0,0 
185 700 500 538 1 0,035 2,8 48,9 0,0 0,0 
186 750 500 538 1 0,028 2,3 38,3 0,0 0,0 
187 800 500 538 1 0,024 1,8 30,9 0,0 0,0 
188 0 550 568 1 0,036 9,3 15,0 8,3 9,4 
189 50 550 568 1 0,017 1,8 9,2 0,0 0,0 
190 100 550 560 1 0,023 2,1 16,7 0,0 0,0 
191 150 550 560 1 0,032 2,3 21,9 0,0 0,0 
192 200 550 553 1 0,051 3,0 35,0 1,1 0,0 
193 250 550 553 1 0,078 3,5 78,4 4,3 0,0 
194 300 550 546 1 0,142 5,5 187,8 26,0 0,0 
195 350 550 546 1 0,280 7,6 190,9 106,6 4,9 
196 400 550 542 1 0,951 32,9 569,6 395,6 84,7 
197 450 550 542 1 0,550 16,0 287,0 247,0 3,9 
198 500 550 538 1 0,206 6,9 217,7 37,2 0,0 
199 550 550 538 1 0,097 5,6 83,7 8,9 0,0 
200 600 550 538 1 0,062 4,2 63,3 0,0 0,0 
201 650 550 538 1 0,045 3,0 42,4 0,0 0,0 
202 700 550 538 1 0,035 2,0 34,1 0,0 0,0 
203 750 550 538 1 0,028 1,2 27,2 0,0 0,0 
204 800 550 538 1 0,023 0,7 22,2 0,0 0,0 
205 0 600 559 1 0,035 9,3 14,2 8,7 9,4 
206 50 600 559 1 0,019 1,3 12,6 0,0 0,0 
207 100 600 553 1 0,025 1,4 20,1 0,0 0,0 
208 150 600 553 1 0,036 1,6 28,4 0,0 0,0 
209 200 600 547 1 0,047 1,6 32,2 0,0 0,0 
210 250 600 547 1 0,075 1,9 69,6 4,3 0,0 
211 300 600 542 1 0,102 1,9 105,6 15,2 0,0 
212 350 600 542 1 0,153 6,7 136,2 79,8 0,0 
213 400 600 540 1 0,205 10,2 228,3 45,2 3,6 
214 450 600 540 1 0,265 19,3 243,0 55,4 18,8 
215 500 600 536 1 0,197 21,4 103,7 39,5 40,1 
216 550 600 536 1 0,083 6,1 41,9 22,1 17,2 
217 600 600 535 1 0,052 6,8 40,2 18,5 8,3 
218 650 600 535 1 0,039 3,8 17,4 16,6 7,2 
219 700 600 532 1 0,028 2,9 22,0 11,6 4,4 
220 750 600 532 1 0,024 2,8 20,2 8,6 2,5 
221 800 600 532 1 0,020 2,8 10,3 11,9 4,2 
222 0 650 559 1 0,033 9,0 14,2 8,0 9,4 
223 50 650 559 1 0,021 1,0 14,5 0,0 0,0 
224 100 650 553 1 0,028 1,1 25,8 0,0 0,0 
225 150 650 553 1 0,036 1,6 40,3 0,0 0,0 
226 200 650 547 1 0,049 2,7 39,6 0,0 0,0 
227 250 650 547 1 0,065 4,7 52,4 7,7 0,0 
228 300 650 542 1 0,080 5,6 47,6 33,3 7,4 
229 350 650 542 1 0,100 4,2 90,3 31,2 0,0 
230 400 650 540 1 0,110 6,4 109,1 23,8 0,0 
231 450 650 540 1 0,106 13,2 107,8 24,5 3,1 
232 500 650 536 1 0,071 14,1 53,4 26,4 3,4 
233 550 650 536 1 0,051 15,0 19,9 25,3 3,8 
234 600 650 535 1 0,039 11,3 9,6 22,6 0,0 
235 650 650 535 1 0,032 8,7 8,8 18,2 0,0 
236 700 650 532 1 0,025 6,3 9,3 12,3 0,0 
237 750 650 532 1 0,021 5,5 9,4 11,5 0,0 
238 800 650 532 1 0,018 4,9 8,7 10,0 0,0 
239 0 700 551 1 0,032 8,7 15,1 8,0 8,7 
240 50 700 551 1 0,022 1,7 19,4 0,0 0,0 
241 100 700 549 1 0,027 2,3 30,3 0,0 0,0 
242 150 700 549 1 0,036 3,6 40,2 0,0 0,0 
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243 200 700 542 1 0,042 3,7 37,6 0,0 0,0 
244 250 700 542 1 0,052 4,7 25,6 20,0 0,0 
245 300 700 539 1 0,059 4,3 36,1 7,6 0,0 
246 350 700 539 1 0,065 3,9 46,0 6,8 0,0 
247 400 700 536 1 0,062 4,3 48,1 4,6 0,0 
248 450 700 536 1 0,057 7,5 45,1 13,9 0,0 
249 500 700 533 1 0,042 8,7 29,5 14,0 0,0 
250 550 700 533 1 0,033 10,0 17,8 15,1 0,0 
251 600 700 530 1 0,024 8,0 14,4 8,1 0,0 
252 650 700 530 1 0,022 7,2 13,8 7,0 0,0 
253 700 700 531 1 0,020 6,7 11,9 5,6 0,0 
254 750 700 531 1 0,018 5,9 9,3 3,2 0,0 
255 800 700 530 1 0,016 5,0 8,7 2,7 0,0 
256 0 750 551 1 0,029 8,2 11,8 7,6 8,7 
257 50 750 551 1 0,023 2,7 22,7 0,0 0,0 
258 100 750 549 1 0,027 3,3 36,3 0,0 0,0 
259 150 750 549 1 0,032 3,6 39,2 0,0 0,0 
260 200 750 542 1 0,037 3,9 19,4 11,5 0,0 
261 250 750 542 1 0,042 4,0 23,0 11,0 0,0 
262 300 750 539 1 0,045 3,9 30,3 0,0 0,0 
263 350 750 539 1 0,047 3,7 34,4 0,0 0,0 
264 400 750 536 1 0,044 3,9 35,9 1,4 0,0 
265 450 750 536 1 0,040 5,8 32,3 7,4 0,0 
266 500 750 533 1 0,032 7,0 23,4 6,8 0,0 
267 550 750 533 1 0,027 8,4 17,0 8,5 0,0 
268 600 750 530 1 0,020 7,1 13,9 5,8 0,0 
269 650 750 530 1 0,018 6,9 11,9 4,4 0,0 
270 700 750 531 1 0,017 6,7 10,8 3,4 0,0 
271 750 750 531 1 0,015 6,1 12,2 2,6 0,0 
272 800 750 530 1 0,014 5,2 12,9 1,8 0,0 
273 0 800 548 1 0,027 7,8 8,9 6,4 8,7 
274 50 800 548 1 0,022 3,1 28,8 0,0 0,0 
275 100 800 546 1 0,025 3,3 25,9 0,0 0,0 
276 150 800 546 1 0,029 3,7 15,8 5,4 0,0 
277 200 800 540 1 0,031 3,8 11,3 11,9 0,0 
278 250 800 540 1 0,034 3,7 24,5 0,0 0,0 
279 300 800 535 1 0,033 3,1 34,2 0,0 0,0 
280 350 800 535 1 0,033 3,0 29,9 0,0 0,0 
281 400 800 531 1 0,028 2,7 26,3 0,0 0,0 
282 450 800 531 1 0,026 3,6 21,5 0,0 0,0 
283 500 800 529 1 0,022 4,4 17,9 0,0 0,0 
284 550 800 529 1 0,019 5,5 15,6 0,9 0,0 
285 600 800 526 1 0,015 4,8 13,9 0,0 0,0 
286 650 800 526 1 0,013 4,9 12,6 0,0 0,0 
287 700 800 526 1 0,012 4,7 14,3 0,0 0,0 
288 750 800 526 1 0,011 4,5 14,7 0,0 0,0 
289 800 800 527 1 0,011 4,5 15,7 0,0 0,0 
290 0 850 548 1 0,025 7,3 6,8 4,7 9,4 
291 50 850 548 1 0,021 3,1 20,8 0,0 0,0 
292 100 850 546 1 0,023 3,3 11,9 3,0 0,0 
293 150 850 546 1 0,025 3,7 7,8 14,0 0,0 
294 200 850 540 1 0,027 3,5 20,5 1,7 0,0 
295 250 850 540 1 0,028 3,5 29,8 0,0 0,0 
296 300 850 535 1 0,027 3,0 29,9 0,0 0,0 
297 350 850 535 1 0,027 3,0 27,7 0,0 0,0 
298 400 850 531 1 0,023 2,7 24,4 0,0 0,0 
299 450 850 531 1 0,022 3,3 21,7 0,0 0,0 
300 500 850 529 1 0,019 3,9 18,4 0,0 0,0 
301 550 850 529 1 0,017 4,8 16,3 0,0 0,0 
302 600 850 526 1 0,014 4,4 15,7 0,0 0,0 
303 650 850 526 1 0,012 4,6 13,9 0,0 0,0 
304 700 850 526 1 0,011 4,5 13,2 0,0 0,0 
305 750 850 526 1 0,010 4,3 13,8 0,0 0,0 
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306 800 850 527 1 0,010 4,4 13,0 0,0 0,0 
307 0 900 542 1 0,023 6,9 8,5 5,0 9,4 
308 50 900 542 1 0,019 2,7 10,2 0,0 0,0 
309 100 900 540 1 0,020 3,3 8,3 7,3 0,0 
310 150 900 540 1 0,022 3,2 14,1 2,8 0,0 
311 200 900 536 1 0,022 2,9 26,8 0,0 0,0 
312 250 900 536 1 0,022 3,0 29,5 0,0 0,0 
313 300 900 532 1 0,021 2,5 24,9 0,0 0,0 
314 350 900 532 1 0,020 2,5 24,9 0,0 0,0 
315 400 900 528 1 0,018 2,2 22,8 0,0 0,0 
316 450 900 528 1 0,017 2,6 22,3 0,0 0,0 
317 500 900 526 1 0,015 2,8 20,6 0,0 0,0 
318 550 900 526 1 0,013 3,6 17,4 0,0 0,0 
319 600 900 524 1 0,011 3,5 17,7 0,0 0,0 
320 650 900 524 1 0,010 3,7 14,8 0,0 0,0 
321 700 900 523 1 0,009 3,6 14,6 0,0 0,0 
322 750 900 523 1 0,008 3,5 14,5 0,0 0,0 
323 800 900 526 1 0,009 4,0 12,0 0,0 0,0 
324 0 950 542 1 0,021 6,5 9,8 7,3 4,2 
325 50 950 542 1 0,017 3,1 5,7 7,4 0,0 
326 100 950 540 1 0,018 3,1 12,4 3,4 0,0 
327 150 950 540 1 0,019 3,1 22,7 0,0 0,0 
328 200 950 536 1 0,019 2,9 25,6 0,0 0,0 
329 250 950 536 1 0,019 2,9 23,9 0,0 0,0 
330 300 950 532 1 0,018 2,5 21,0 0,0 0,0 
331 350 950 532 1 0,017 2,5 19,8 0,0 0,0 
332 400 950 528 1 0,015 2,2 18,2 0,0 0,0 
333 450 950 528 1 0,014 2,6 18,5 0,0 0,0 
334 500 950 526 1 0,013 2,7 18,1 0,0 0,0 
335 550 950 526 1 0,012 3,3 16,7 0,0 0,0 
336 600 950 524 1 0,010 3,3 16,3 0,0 0,0 
337 650 950 524 1 0,010 3,5 15,1 0,0 0,0 
338 700 950 523 1 0,008 3,4 15,1 0,0 0,0 
339 750 950 523 1 0,008 3,4 13,8 0,0 0,0 
340 800 950 526 1 0,008 3,9 10,6 0,0 0,0 
341 0 1000 536 1 0,019 5,9 5,2 4,8 1,5 
342 50 1000 536 1 0,015 2,7 15,2 0,0 0,0 
343 100 1000 536 1 0,016 2,7 19,7 0,0 0,0 
344 150 1000 536 1 0,016 2,7 21,1 0,0 0,0 
345 200 1000 534 1 0,016 2,6 19,5 0,0 0,0 
346 250 1000 534 1 0,016 2,6 20,0 0,0 0,0 
347 300 1000 530 1 0,015 2,2 14,7 0,0 0,0 
348 350 1000 530 1 0,014 2,3 16,9 0,0 0,0 
349 400 1000 527 1 0,013 2,1 13,8 0,0 0,0 
350 450 1000 527 1 0,012 2,4 15,4 0,0 0,0 
351 500 1000 524 1 0,011 2,3 12,5 0,0 0,0 
352 550 1000 524 1 0,010 2,7 14,0 0,0 0,0 
353 600 1000 522 1 0,009 2,6 12,1 0,0 0,0 
354 650 1000 522 1 0,008 2,9 12,9 0,0 0,0 
355 700 1000 521 1 0,007 2,8 11,9 0,0 0,0 
356 750 1000 521 1 0,007 2,9 11,3 0,0 0,0 
357 800 1000 527 1 0,008 3,9 10,9 0,0 0,0 

 


